

σ2



Το ΠΠ
στην Κύπρο

σ8



Φόβοι για
ναρκωτικά

σ12



Έκθεση
φωτογραφίας

Πεζοδρομούν το Άργος

Μια προσωρινή απόφαση για διακοπή της κυκλοφορίας των αυτοκινήτων στην Δαναού απ' την Καποδιστρίου έως το Δημαρχείο τείνει να γίνει μόνιμη, αν εφαρμοστεί.

σελ. 6



Εβδομαδιαία εφημερίδα
Πέμπτη 4.10.07
anagnostispe@hotmail.com

Ετος 11° • Αρ. φύλλου 493 • ΕΥΡΩ 0,60

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Ζητούν να κηρυχτεί τώρα πυρόπληκτος ο νομός Αργολίδας



PHOTO :STUDIO B&G
ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ-ΡΑΣΙΑΣ

Τα ψεύτικα τα ...λόγια τα μεγάλα

Έπρεπε να αρχίσουν οι τράπεζες να ζητούν πίσω το βοήθημα των 3000 ευρώ από όσους επλήγησαν από τις πυρκαγιές, για να κινηθεί η διαδικασία να κηρυχτούν ως πυρόπληκτοι οι 10 από τους 14 δήμους και κοινότητες της Αργολίδας;

Τί έχει συμβεί και καθυστερεί να κηρυχθεί ως πυρό-

πληκτος ο νομός;

Το αλαλούμ μεταξύ των υπηρεσιών, οι υποσχέσεις που δόθηκαν σε όσους έχασαν τα ζώα ή τα χωράφια τους, η έλλειψη σχεδιασμού για το θέμα που απασχόλησε την περιοχή όλο το καλοκαίρι, δείχνει μια προχειρότητα άνευ προηγουμένου.

ΣΕΛ 9

Διχάζει ο δρόμος σύνδεσης αρχαιολογικών χώρων Αντιδρά το Γκέρμπεσι

Η συζήτηση μιας ώρας το νομαρχιακό Συμβούλιο προκάλεσε η παρέμβαση του Συλλόγου Μιδεατών "Το Γκέρμπεσι" για τη σύνδεση της Μιδέας με τον δρόμο σχολικών χώρων.

Σύμφωνα με όσα κατήγγειλαν τα μέλη του Συλλόγου παρ' όλο που στη μελέτη προβλεπόταν η σύνδεση των αρχαιολογικών χώρων εν τούτοις ο δρόμος αυτή τη στιγμή εξυπηρετεί μόνο το Ναύπλιο αφήνοντας τους αρχαιολογικούς χώρους χωρίς καμία κυκλοφοριακή σύνδεση.

Υποστήριξαν μάλιστα ότι ενώ έχουν ξοδευτεί χιλιάδες ευρώ για την διόρθωση του Κάστρου της Μιδέας, δεν έχει γίνει καμία προσπάθεια διάνοιξης του δρόμου όπως αρχικά προβλεπόταν.

Θα ολοκληρωθούν τα έργα υποστήριξε η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση.

σελ.6



IMMAGINE
UOMO

ΠΛΑΠΟΥΤΑ 27 • ΝΑΥΠΛΙΟ 21100 • ΤΗΛ. 27520 25545
(Έναντι Ιερού Ναού Αγ. Γεωργίου, παλιά πόλη)

σ12 **Απέκλεισαν το Ναύπλιο οι πρυτάνεις**

Ράλλυ με υβριδικά αυτοκίνητα

Από το νομό Αργολίδας θα περάσουν τα υβριδικά οχήματα που θα συμμετάσχουν σε αγώνα ακρίβειας που θα πραγματοποιηθεί από τις 9 μέχρι 11 Δεκεμβρίου συνολικού μήκους 440 χιλιομέτρων.

Ο πρώτος αγώνας ακρίβειας περιλαμβάνει 9 Ειδικές Διαδρομές σε Αττική, Κορινθία και Αργολίδα. Ο αγώνας πραγματοποιείται μετά από πρόταση του Ελληνικού Ινστιτούτου Ηλεκτρονικών Οχημάτων.

Τα αυτοκίνητα που έχουν δικαίωμα συμμετοχής δεν πρέπει να έχουν υποστεί την παραμικρή επέμβαση ή μετατροπή από τους ιδιοκτήτες τους. Η δεξαμενή του καυσίμου θα σφραγίζεται κατά την εκκίνηση και οι καθ' οδόν ανεφοδιασμοί θα ελέγχονται. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα υβριδικά αυτοκίνητα που έχουν διατηρήσει τις προδιαγραφές του κατασκευαστή και δεν φέρουν κανένα είδος τροποποίησης-βελτίωσης. Πέρα από τις χρονομετρημένες ειδικές, η τελική κατάταξη θα προομετρά και την κατανάλωση καυσίμου.

Δημοτική χορωδία Ναυπλίου: Παιδιά, τραγουδήστε...

Σε νέο σύγχρονο και λειτουργικό χώρο, στεγάζεται πλέον η δημοτική χορωδία Ναυπλίου, που ξεκινάει κι αυτή τη χρονιά με νέα τμήματα. Στόχος είναι να έρθουν τα παιδιά πιο κοντά στη μουσική και το χορωδιακό τραγούδι. Να τους γνωρίσει την χαρά που μπορεί να τους προσφέρει. Φιλοδοξεί να τους προσφέρει μια εποικοδομητική λύση για την αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου τους και να τους κάνει ιδανικούς πρεσβευτές της πόλης, συμμετέχοντας σε διάφορες εκδηλώσεις.

Χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση, καλούνται γονείς και παιδιά να συμμετάσχουν στα τμήματα της χορωδίας. Λειτουργεί τμήμα μικρότερων παιδιών ηλικίας 5 έως 11 ετών και τμήμα μεγαλύτερων παιδιών ηλικίας 12 έως 17 ετών.

Ταυτότητα

Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ
ΓΚΑΤΖΙΟΣ ΝΤΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
Εκδότης Διευθυντής: Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ, Αρχισυντάκτης: Α. ΝΤΑΝΟΣ, Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ
Βελλίνη 5, τηλ: 27520 22257 fax:27520 21752, Γραφεία Αργούς: Καποδιστρίου 40 τηλ: 27510 22257 Fax: 27510 69268, κιν: 6976511108, 6937577471, email: anagnostispe@hotmail.com.
Σχεδιασμός: ΕΝΘΕΣΙΣ www.enthesis.gr, info@enthesis.gr, Εκτύπωση: ΚΑΤΑΓΡΑΜΜΑ, Διανομή: «ΑΡΓΟΣ»
Συνδρομές με ΦΠΑ: Ετήσια 32,00 ΕΥΡΩ
Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΑΕ, ΝΠΔΔ, ΝΠΔΔ: 130,00 ΕΥΡΩ
Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993).
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 4126

2
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 04.10.07

Το ΠΛΙ στην Κύπρο



Το Λεβέντειο Δημοτικό Μουσείο σε συνεργασία με το Πελοποννησιακό Λαογραφικό Ίδρυμα παρουσιάζουν μια έκθεση με τίτλο «από το Ναύπλιο στην Λευκωσία - οι συλλογές του Πελοποννησιακού Λαογραφικού Ίδρυματος». Από την ίδρυσή τους μέχρι σήμερα το Λεβέντειο Δημοτικό Μουσείο και το ΠΛΙ έχουν σαν κύριο στόχο την προβολή του πολιτισμού της χώρας που το καθένα εκπροσωπεί. Τα δύο μουσεία έχουν συνεργαστεί αρκετές φορές για τη διοργάνωση εκθέσεων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων.

Ιδιαίτερη υπήρξε η βοήθεια του ΠΛΙ τα πρώτα χρόνια λειτουργίας του Λεβέντειου Δημοτικού Μουσείου. Το ΠΛΙ από την ίδρυσή του το 1974, μέχρι σήμερα έχει συγκεντρώσει πάνω από 27.000 αντικείμενα, που καλύπτουν όλους τους κλάδους που αφορούν στο νεότερο Ελληνικό Πολιτισμό. Η έκθεση που θα φιλοξενηθεί στο Λεβέντειο Δημοτικό Μουσείο θα περιλαμβάνει τα πιο σημαντικά και αντιπροσωπευτικά κείμενα από συλλογές του ΠΛΙ. Θα χωριστεί σε τρεις διαφορετικές ενότητες και θα παρουσιαστεί σε δύο διαφορετικούς χώρους του Μουσείου, στο σπίτι εκπαιδευτικών

προγραμμάτων και στην αίθουσα περιοδικών εκθέσεων. Η πρώτη ενότητα θα παρουσιάσει τη μόνιμη έκθεση αντικειμένων από τις συλλογές του ΠΛΙ, η δεύτερη ενότητα την έκθεση «Ελληνες μόδιστροι των αρχών του αιώνα», και το τρίτο μέρος της συνεργασίας περιλαμβάνει σεμινάρια, εκπαιδευτικά προγράμματα και εργαστήρια. Η έκθεση που εγκαινιάστηκε την Τρίτη, θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι τις 30 Ιανουαρίου 2008. Μέσα στα πλαίσια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν εκπαιδευτικά προγράμματα, σεμινάρια και εργαστήρια.



Νίκησε 10 άντρες

Τα βάλει με 10 άντρες και κατάφερε να νικήσει η Γεωργιανή σκακίστρια Ταμάρ Μεσσί, αποδεικνύοντας το ταλέντο της στο δημοφιλές αυτό επιτραπέζιο αινίδι. Ο σκακιστικός αγώνας, έγινε στην αίθουσα εκδηλώσεων του Εργατικού Κέντρου Ναυπλίου, με πρωτοβουλία του Συλλόγου Γεωργιανών της πόλης και του προέδρου του Εργατικού Κέντρου. Η Γεωργιανή σκακίστρια κατάφερε να αυτοσυγκεντρωθεί και να νικήσει παίζοντας ταυτόχρονα 10 παιχνίδια, με καλούς σκακιστές από την ευρύτερη περιοχή. Η Ταμάρ Μεσσί, τα τελευταία δύο χρόνια, μένει στην Αθήνα. Είναι πρωταθλήτρια στο σκάκι στην Ρωσία και 5η στον κόσμο. Στην εκδήλωση ανακηρύχθηκε σε επίτιμο μέλος του συλλόγου Γεωργιανών Ναυπλίου.

Παιδική βιβλιοθήκη στο Άργος

Παιδική βιβλιοθήκη στην οδό Κοφινιάτου 20 θα λειτουργήσει ο Δήμος Άργους από 15 Οκτωβρίου. Μάλιστα καλούνται τα ίδια τα παιδιά της πόλης, να προτείνουν βιβλία που επιθυμούν να βρίσκουν στη βιβλιοθήκη, αλλά και να χαρίσουν όποιο βιβλίο μπορούν να αποχωριστούν. Ο ίδιος χώρος επίσης θα χρησιμοποιηθεί για επιτραπέζια παιχνίδια. Όπως τονίζει η ΔΕΠΟΑΡ απευθυνόμενη στους μαθητές: «Να είστε σίγουροι και σίγουρες ότι τα βιβλία που θα προσφέρετε στη βιβλιοθήκη και θα γράφουν το όνομά σας, θα σας μνημονεύουν και ίσως διαβαστούν από τα δικά σας παιδιά, τα εγγόνια, τα δισέγγονα, τα... Σας υποσχόμαστε ότι θα κάνουμε το παν, ώστε η βιβλιοθήκη μας να γίνει το δικό σας στέκι και ένα κουτί γεμάτο ιδέες και εκπλήξεις».

Συναυλία από την Δίεσις

Το Κέντρο Μουσικών Σπουδών και Πολιτισμού «Δίεσις» διοργανώνει μία συναυλία - παρουσίαση των μουσικών οργάνων που διδάσκονται στη σχολή, από τους ίδιους τους διδάσκοντες καθηγητές. Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί στο Κωνσταντοπούλειο Μέγαρο την Κυριακή, στις 7.00 το απόγευμα, με την υποστήριξη της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτισμού Άργους. Κύριος άξονας της Σχολής είναι η τόνωση της τάσης των παιδιών για μουσική έκφραση, η ενσωμάτωσή τους σε μικρές ορχήστρες, η εξοικείωσή τους μέσα από το ομαδικό παιχνίδι, που παρέχουν στα παιδιά το βίωμα της πρώτης επαφής με τον ηχητικό κόσμο, σαν μέρος της γενικής τους παιδείας, αλλά και τη βάση για όσα από αυτά θα ακολουθήσουν τον «Μουσικό Δρόμο». Παράλληλα, τα παιδιά και οι ενήλικες προετοιμάζονται και για επαγγελματική σταδιοδρομία.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
Ιερός Ναός Κοιμήσεως της Θεοτόκου

Η σύζυγος ΠΑΝΑΓΟΥΛΑ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
ΕΛΕΝΗ ΚΑΙ ΦΩΤΗΣ ΚΟΛΕΒΕΝΤΗΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΙ ΦΩΤΕΙΝΗ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ

Ανατολικός
95.8 fm

Καποδιστρίου 32-34, Άργος Τ. Κ. 21200
Τηλέφωνο-Fax : 2751026545
e-mail: anat958@otenet.gr

ανθρών έργα

Предварительный договор
дружбы и сотрудничества

Между администрацией
Кронштадта района Санкт-Петербурга Российской Федерации и мэрии г.Навплио (Греческая Республика) в торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве

Администрация Кронштадта района Санкт-Петербурга Российской Федерации и мэрии г.Навплио (Греческого Государства (далее - Стороны), основываясь на принципах взаимного уважения, равноправия и желания укрепления дружественных контактов, способствовать установлению и расширению связей контактов между cooperating субъектом (далее - cooperating субъекты) развитием долгосрочных торговых-экономических научно-технических культурных связей

согласилась о нижеследующем:

1.Общие положения

Стороны осуществляют торгово-

Просумфωνο φιλίας και συνεργασίας μεταξύ της Διοίκησης της περιοχής Κροστάνδης της Αγίας Πετρούπολης της Ρωσικής Ομοσπονδίας και του Δήμου Ναυπλίου (Ελληνική Δημοκρατία) της εμπορικό -οικονομικής, επιστημονικό- τεχνικής και πολιτιστικής συνεργασίας, υπεγράφη πριν λίγες ημέρες στο Ναύπλιο. Στο κείμενο που συνοπογράφουν οι δύο πόλεις μεταξύ άλλων αναφέρεται : «Η Διοίκηση της περιοχής Κροστάνδης της Αγίας Πετρούπολης της Ρωσικής Ομοσπονδίας και ο Δήμος Ναυπλίου (Ελληνική Δημοκρατία), βάσει του αλληλοσεβασμού, ισονομίας και της επιθυμίας να στερεωθούν οι υπάρχουσες φιλικές επαφές, να προαχθεί η αποκατάσταση και επέκταση των άμεσων επαφών μεταξύ των μονάδων οικονομίας οι οποίες βρίσκονται στο έδαφος των Συμβαλλόμενων, η εξέλιξη των μακροπρόθεσμων εμπορικοοικονομικών, επιστημονικό - τεχνικών και πολιτιστικών επαφών, συμφωνούν ως κατωτέρω:

Γενικές διατάξεις

Οι Συμβαλλόμενοι προάγουν την πραγματοποίηση των εμπορικοοικονομικών, επιστημονικό - τεχνικών και πολιτιστικών επαφών με βάση την ισότητα, κοινοπραξία και αμοιβαίο όφελος σύμφωνα με την εθνική Νομοθεσία της Ρωσικής Ομοσπονδίας και Ελληνικής Δημοκρατίας».



Νέο Σχολείο

Γυμνάσιο
Ενιαίο Λύκειο

Εκπαιδευτικός
Όμιλος
Αργολίδας

Το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ συγχαίρει τους μαθητές του.

Το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ με χαρά και ικανοποίηση συγχαίρει τους μαθητές του για τις εξαιρετικές επιτυχίες τους στις Πανελλαδικές Εξετάσεις και την εισαγωγή τους στις σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Η επιτυχία τους σε σχολές της προτίμησής τους αποδεικνύει ότι η σοβαρότητα και η συνέπεια που επέδειξαν όλα τα χρόνια της φοίτησής τους στο ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ μαζί με τις αρχές που τους εμφύσησαν οι καθηγητές τους έγιναν στοιχεία στήριξης και τους βοήθησαν στο δυσκολότατο έργο τους.

Το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ευχαριστεί τους μαθητές και τις οικογένειές τους για την εμπιστοσύνη τους στο σχολείο και την άριστη συνεργασία τους.

Εύχεται στους νέους φοιτητές καλές σπουδές και πάντα επιτυχίες.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Σχολικού έτους 2006-2007

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ : 93 % (50 στους 54)

ΑΕΙ : 42 Μαθητές ΠΟΣΟΣΤΟ 84%

ΤΕΙ : 8 Μαθητές ΠΟΣΟΣΤΟ 16%

ΣΧΟΛΗ	ΣΥΝΟΛΟ	ΑΕΙ	ΤΕΙ
ΣΧΟΛΕΣ ΥΓΕΙΑΣ 2 ΙΑΤΡΙΚΗ 2 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ 2 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ	8	6	2
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 3 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ 2 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ	9	8	1
ΝΟΜΙΚΗ	4	4	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ -ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ	11	10	1
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ	8	6	2
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	8	6	2
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ	2	2	0
ΣΥΝΟΛΟ	50	42	8

Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσλινγκ

Απορίες



ΔΙΑΒΑΣΑ ΠΡΟΣΦΑΤΑ σε αυτές τις σελίδες, ότι πρέπει ο σοσιαλισμός να εξετάσει ξανά τις ιδέες του για την φύση. «Η φύση δεν είναι εμπορεύσιμη,» όπως είπε η Αλέκα Παπαρίγου, όμως, τι είναι? Είναι κάτι που αναρωτιέμαι εγώ πολλές φορές, όμως, δεν βρίσκω απάντηση. Οι δυο σχολές της σκέψης της αριστεράς που γνωρίζω, ο σοσιαλισμός και η Καινούργια Εποχή, διαφέρουν μεταξύ τους τόσο πολύ, ώστε να μην έχουν σχεδόν τίποτα κοινό.

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ της Καινούργιας Εποχής δίνουν ανώτατη προτεραιότητα στον πλανήτη γη και κινούνται από μια πεποίθηση συγγένειας ανάμεσα στους ανθρώπους και τις άλλες μορφές της ζωής που κατοικούν στον πλανήτη. Ψάχνουν για ομοιότητες και τρόπους επικοινωνίας. Όπως η συγκάτοικος μου, που όταν ήθελε να φτιάξει τον κήπο της, αντί να αγοράσει χώμα από ένα μαγαζί, πήγε σε έναν άνθρωπο που ήταν ειδικευμένος σε αυτό. Αυτός μάζευε στην αυλή του, κάθε είδος περιττώματα που μπορούσε να βρει. Ο τόπος ήταν γεμάτος με αυτά, τα ανακάτευε και έφτιαχνε διάφορα είδη χώμα. «Γιατί,» έλεγε, «να μην ασχολούμαστε με τα περιττώματα? Δεν είναι αυτό που μας ενώνει με όλα τα άλλα ζώα και αυτό που προσφέρουμε στα φυτά? Τα πάντα που βλέπουμε γύρω μας φτιάχνονται τελικά από τέτοια πράγματα.» «Δεν είναι λίγο απδιαστικό» ρώτησα την συγκάτοικό μου. «Όχι,» μου είπε. «Είναι καλός άνθρωπος και προσφέρει πολύ καλή εργασία για τον πλανήτη.» Είχε αλλάξει εντελώς το επίκεντρο της, από το όφελος του ανθρώπου, στο όφελος του πλανήτη γενικά.

ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΩΡΑΙΑ. Να σεβόμαστε όλοι τον πλανήτη και ο καθένας να βρει τρόπο να ζει σε αρμονία με αυτόν. Εάν όλοι οι άνθρωποι κάνανε έτσι, θα μπορούσαμε να σωθούμε. Όμως, όλοι οι άνθρωποι δεν κάνουν έτσι, και οι άνθρωποι της Καινούργιας Εποχής δεν προτείνουν κανένα μηχανισμό με τον οποίο θα μπορούσαμε να αλλάξουμε την ανθρώπινη κοινωνία. Λένε και ψέματα τραβηγμένα από την φαντασία τους. Για παράδειγμα, η θρησκεία μερικών φυλών των ντόπιων Αμερικανών τους ελκύει, θρησκεία όπου τα πάντα είναι ιερά. Από την θρησκεία τους, παίρνεις την ιδέα ότι αυτές οι φυλές είχαν διαφορετική σχέση με την φύση από μας. Όμως, δεν ήταν έτσι. Οι ντόπιοι Αμερικανοί άλλαζαν το περιβάλλον τους για την άνεσή τους, εκμεταλλεύονταν και προκαλούσαν καταστροφές. Η μόνη διαφορά ανάμεσά σε αυτούς και εμάς είναι, ότι αυτοί δεν είχαν την δυνατή τεχνολογία που έχουμε εμείς, και έτσι δεν μπορούσαν να προκαλέσουν τόσο μεγάλη καταστροφή όσο εμείς σήμερα.

Ο ΜΑΡΞΙΣΜΟΣ προτείνει έναν μηχανισμό με τον οποίο θα μπορούσαμε να αλλάξουμε την ανθρώπινη κοινωνία ή να αγωνιστούμε στις τάξεις. Λέει ότι μόνο όταν η εργατική τάξη παίρνει τον έλεγχο της παραγωγής και αρχίζει να διευθύνει τα πράγματα σύμφωνα με τις ανάγκες μας και όχι για κέρδη, θα λυθούν τα προβλήματα της καταπίεσης και της σπατάλης.

ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΩΡΑΙΑ. Όμως, καμία επανάσταση ως τώρα δεν έχει δώσει έλεγχο στους εργάτες. Σε κάθε περίπτωση, όταν υπήρξε σοσιαλιστική επανάσταση, μια καινούργια τάξη από γραφειοκράτες προέκυπτε που διέυθυνε όλη την χώρα σαν μια μεγάλη εταιρία σε ανταγωνισμό με άλλες χώρες, καταπιέζοντας τους απλούς ανθρώπους και καταστρέφοντας την φύση. Εάν είναι δυνατόν να κάνει κανείς κάτι χειρότερο στην φύση από αυτό που έχουν κάνει οι δυτικοί καπιταλιστές, τότε το έκαναν οι ανατολικό γραφειοκράτες.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ χιλιάδες χρόνια συνθλιβοντας την φύση για οτιδήποτε μπορούσαμε να βγάλουμε, αρχίζουμε να αντιλαμβανόμαστε ότι η φύση έχει όρια. Είναι προφανές ότι πρέπει να διατηρήσουμε ο, τι λιγοστό έχει απομείνει από αυτήν. Εάν είναι δυνατόν οποιαδήποτε χώρα, εταιρία, τάξη ή ομάδα ανθρώπων να έχει την δύναμη να διατηρεί κάτι, μόνο και μόνο γιατί το έχει ανάγκη, είναι μια καλή ερώτηση.

4 5

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 04.10.07

Δωράκι στους Γεωργιανούς

Ως μάννα εξ ουρανού, ήρθε για τους Γεωργιανούς που διαμένουν στο Ναύπλιο, η παραχώρηση από το Δήμο του κτιρίου που βρίσκεται δίπλα στην Εκκλησία του Αγίου Ιωάννη

Θεολόγου και του περιβάλλοντος χώρου, προκειμένου να αποκτήσουν έναν τόπο συνάντησης.

Ήδη, οι Γεωργιανοί από την πρώτη μέρα της παραχώρησης, ξεκίνησαν τις εργασίες αποκατάστασης.

Όμως, προκύπτει ένα ζήτημα: τι θα κάνει ο Δήμος Ναυπλίου, αν ακολουθήσει ένα μπαράζ αιτήσεων για παραχώρηση δημοτικών χώρων και από άλλους; Τι θα απαντήσει στους Ρωσοπόντιους, στους Κύπριους, ή ακόμα σε οποιονδήποτε καταθέσει ανάλογο αίτημα; Τι θα πράξει ο Δήμος, αν ανάλογο αίτημα καταθέσουν διάφοροι σύλλογοι Αναπλιωτών; Τι θα πράξει ο Δήμος, αν ακολουθήσει μπαράζ αιτημάτων από αλλοδαπούς που διαμένουν στην πόλη (Αλβανοί, Ρουμάνοι, Κινέζοι, Πακιστανοί κλπ);

Μήπως ήταν βιαστική απόφαση;

Ή επικράτησε η λογική «όποιος προλάβει, παίρνει»;

Υ.Ζ.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΗΝΑΙΩΝ

Μυκίνες, 01/10/2007

Αριθ. Πρωτ.: 4793

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΥΚΗΝΑΙΩΝ

Διακηρύσσει την με ανοικτή δημοπρασία επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός οδού Ηλέκτρας στο Δ.Δ. Μυκινών του Δήμου Μυκινάων» προϋπολογισμού δαπάνης 14.100,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ποσού για αναθεώρηση και Φ.Π.Α. Το έργο χρηματοδοτείται από ιδίους πόρους του Δήμου.

Η υποβολή των προσφορών θα γίνει με το σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες του άρθρου 4 παρ. 4α του Ν. 1418/84 και του άρθρου 6 Π.Δ. 609/1985.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία του φορέα εκτέλεσης του έργου στον Δήμο Μυκινάων στις Μυκίνες Αργολίδας την Τρίτη 23/10/2007 και ώρα 10.00 π.μ. (λήξη επίδοσης προ-

σφορών) μπροστά σε επιτροπή του φορέα εκτέλεσης του έργου.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί ημεδαποί διαγωνιζόμενοι, μεμονωμένοι ή σε κοινοπραξία, εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων που τηρείται στη ΓΓΔΕ του ΥΠΕΧΩΔΕ εφόσον ανήκουν στην Α1, Α2 και Ι1 τάξη για έργα κατηγορίας ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ και και επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά Μητρώα για έργα κατηγορίας Ηλεκτρομηχανολογικών.

Η προθεσμία περαίωσης του έργου ορίζεται σε τριάντα (30) ημέρες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται στο 2% του δημοπρατούμενου ποσού, (προ Φ.Π.Α. και ποσού αναθεώρησης), ήτοι στο ποσό των 236,00 ευρώ.

Το έργο θα εκτελεσθεί σύμφωνα με την αριθμ. 157/2005 τεχνική μελέτη της Τ.Υ.Δ.Κ. Νομού Αργολίδας και τις διατάξεις των Ν.1418/84 του Π.Δ. 609/85, του Π.Δ. 171/87 και του Ν. 3263/2004 όπως ισχύουν σήμερα. Η εμπρόθεσμη κατάθεση των προσφορών στο όνομα του διαγωνιζόμενου, αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού (Διακήρυξη, συγγραφή υποχρεώσεων, κ.λπ.) καθώς και πληροφορίες από τα γραφεία του Δήμου Μυκινάων, αρμόδιος: Δημήτριος Αγγελάκης, Μυκίνες, 212 00 ΑΡΓΟΣ, τηλ. 2751 076862, φαξ 2751 076812, email: dmikinaion@yahoo.gr κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες μέχρι και την Πέμπτη 19/10/2007.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι εκατόν ογδόντα (180) ημέρες από την ημερομηνία κατάθεσής των. Η διακήρυξη του έργου έχει συσταχθεί κατά το εγκεκριμένο από τον υπουργό ΠΕΧΩΔΕ υπόδειγμα τύπου Γ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας θα βαρύνουν τον ανάδοχο.

Ο Δήμαρχος

ΕΠΙΜΕΙΝΩΝΔΑΣ
Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

40 Χρόνια
Συνέπεια Αξιοπιστία



ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29396 • 6944 842 844

ΙΧνηλασίες

Προσωπικά δεδομένα στο Ναύπλιο



...ΠΕΡΙΠΑΤΟ πάει η ιδιωτική ζωή στο Ναύπλιο, με τις κάμερες ασφαλείας που πρόκειται σύντομα να τοποθετηθούν στο λιμάνι, σύμφωνα με όσα επιβάλλει η συνθήκη Σένγκεν για την ασφάλεια των επισκεπτών της πόλης που φτάνουν σε αυτή με κρουαζιερόπλοια. Κανείς όμως από τους «ευαίσθητους» φορείς, δεν έχει ασχοληθεί μέχρι τώρα με το θέμα των ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων που θα καταγράφονται από το Λιμεναρχείο ή από το Λιμενικό Ταμείο.

ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ όλοι αυτοί που κόπτονται για τα συνταγματικά δικαιώματα του πολίτη; Ρώτησαν τι ακριβώς θα καταγράφουν αυτές οι κάμερες, αν θα είναι στραμμένες μόνο προς την προβλήτα και όχι προς την πόλη; Ή κοιμούνται ακόμα τον ύπνο του δικαίου και θα ξυπνήσουν όταν ανακαλύψουν τα προσωπικά τους δεδομένα να κυκλοφορούν για παράδειγμα στο διαδίκτυο, όπως έγινε στο παρελθόν με ανάλογες περιπτώσεις;

Η ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ, κινδυνεύει δυστυχώς να μετατραπεί σε ένα φρούριο και να χάσει αυτό το κρυμμένο «μυστικό» που διαθέτει απλόχερα σε ντόπιους και επισκέπτες: την ρομαντικότητα, την ανεμελιά, την ομορφιά, την διαφορετικότητα.

ΠΩΣ ΘΑ ΝΙΩΣΕΙ άραγε, ο Παναγιώτης Αναγνωσταράς, ο Νίκος Χουντάλας, ο Γιώργος Τσούρνος, ο Ραφαήλ Μπαρού, ο Μπάμπης Αντωνιάδης και οποιοσδήποτε άλλος θα έπρεπε να έχει λόγο για το σοβαρό αυτό ζήτημα των προσωπικών δεδομένων, αν καταγράφεται ο περίπατός του, το ραντεβού του, οι συναντήσεις του, οι συναναστροφές του, το ραντεβού του, και η διέλευσή του, από τις κάμερες που θα τοποθετηθούν στο λιμάνι; Γιατί λοιπόν κανείς τους δεν ανοίγει αυτό το θέμα πριν να είναι αργά;

Ανψυχεί για ΠΑΣΟΚ



Ανψυχεί για την έκβαση της εσωκομματικής διαμάχης στο ΠΑΣΟΚ, ο Γιάννης Μανώλης.

Μιλώντας τις προάλλες στον «Φλας» δεν έκρυψε ότι «όταν υπάρχουν τέτοιες εξελίξεις (σ.σ. στο ΠΑΣΟΚ) είναι πολύ πιθανό να παρασύρουν και άλλα κόμματα». Και έσπευσε να διευκρινίσει: «Στα μεγάλα κόμματα εφόσον υπάρχουν ρήξεις, υπάρχουν διασπάσεις - δε μιλάμε τώρα για διασπάσεις του είδους που είχαμε και στο παρελθόν να φεύγει ένα μικρό κομμάτι, μιλάμε για διασπάσεις μεγάλες, αν αρχίσουν τα κόμματα και λειτουργούν έτσι θα απελευθερωθούν δυνάμεις και μετά μπορεί να έχουμε και άλλες εξελίξεις».

Μάλλον αβάσιμες οι φοβίες του, αλλά ποτέ δεν ξέρεις, σχολίασε ο "Ριζοσπάστης" που αλίευσε την είδηση.

Υ.Ζ.

Το βιβλίο

Χαζοχαρούμενη πολιτιστική προσέγγιση ιστορικών γεγονότων η οποία καμία θέση δεν πρέπει να έχει στην μόρφωση των παιδιών, χαρακτήρισε το βιβλίο της ιστορίας της όπης δημοτικού ο πρόεδρος των δασκαλών Ναυπλίου - Ερμιονίδας Αντώνης Νιέμος, από τηλοψίας.

Πολύς λόγος για το τίποτα. Δεν γνωρίζω όμως αν ασπάζονται όλοι οι δάσκαλοι τις απόψεις του.

Υ.Ζ.

Οι Πασόκοι

Ουδέτερος δηλώνει ότι παραμένει προς το παρόν ο βουλευτής Γιάννης Μανιάτης και μάλιστα με τηλεοπτικές του δηλώσεις καλεί όλους να σωπάσουν και να αντιληφθούν τα πραγματικά αίτια της ήττας του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές του Σεπτεμβρίου.

Αντίθετα ο Τάσος Χειβιδόπουλος, τάχθηκε ανοικτά υπέρ του Βαγγέλη



Βενιζέλου, αν και στις λίστες που διαρρέουν οι υποψήφιοι πρόεδροι φαίνεται να υποστηρίζει τον Γιώργο Παπανδρέου (βλέπε Κυριακάτικη Ελευθεροτυπία).

Υ.Ζ.

Υποψήφιος ο Χρήστος



Ολοταχώς προχωρά για την διεκδίκηση του Δήμου Ναυπλίου ο Χρήστος Γραμματικόπουλος.

Με αργά, αλλά σταθερά βήματα, χτίζει το προφίλ του υποψηφίου δημάρχου, τη στιγμή που από όλους τους υπόλοιπους δεν φαίνονται ανάλογες κινήσεις.

Μάλιστα, την προηγούμενη Κυριακή, στην βάρπηση του γιου του, εκτός των φίλων και γνωστών, παραβρέθηκε πολιτικός κόσμος που έδειξε την ιδιαίτερη συμπάθεια του προς τον Χρήστο, και πέραν των προσωπικών σχέσεων.

Α.Γ.



Θυμήθηκαν τον Μπρέζνιεφ

Φαίνεται πως συνεχίζουν να φέρουν βαρέως οι Ρώσοι την εισβολή στο Αφγανιστάν. Δεν εξηγείται αλλιώς, κατά την διάρκεια της συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου Ναυπλίου, η εμμονή του προέδρου του δημοτικού Συμβουλίου του της Κοροϊάνδης στο να καταγγείλει την αμερικανική εισβολή στο Αφγανιστάν υποστηρίζοντας ότι «μιλούσαν για μας κι έλεγαν ότι κάναμε κακό ιμπεριαλισμό, σήμερα κάνουν αυτοί τα ίδια που κάναμε κι εμείς στο Αφγανιστάν».

Τώρα το τι είναι κακός και καλός ιμπεριαλισμός αυτό δεν το καταλάβαμε ούτε μας το εξήγησε ο πρόεδρος. Ίσως εκεί να οφείλεται η εidoποιός διαφορά μεταξύ του σοβιετικού και αμερικανικού ιμπεριαλισμού.

ΑΝ

Διαδημοτικά κέντρα υγείας θέλει η ΤΕΔΚΝΑ

Στην υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με το υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης προχωρά η ΤΕΔΚΝΑ, με σκοπό τη δημιουργία Διαδημοτικών Πολυδύναμων Κέντρων Πρωτοβάθμιας Υγείας στην Αττική, που θα παρέχουν πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας στους κατοίκους του Λεκανοπεδίου. Σύμφωνα με τον πρόεδρο της ΤΕΔΚΝΑ Δημήτρη Καλογερόπουλο, δήμαρχο Αιγάλεω, ο οποίος συναντήθηκε χθες με τον υπουργό Υγείας Δημήτρη Αβραμόπουλο, επίκειται άμεσα η υπογραφή του μνημονίου. Στη συνάντηση συμμετείχαν και οι δήμαρχοι Ηλιούπολης, Δάφνης, Αγίου Δημητρίου και Υμηττού.

Στην Αττική συνεργάζονται, στην Αργολίδα όμως φαίνεται τους εμποδίζουν οι μεγάλες ... τοπικιστικές αποστάσεις.

ΑΝ.

Δεν είμαστε φτωχοί;

Χρόνια ολόκληρα οι βουλευτές της ΝΔ επί ΠΑΣΟΚ διατυμπάνιζαν ότι η Αργολίδα βρίσκεται στην θέση του φτωχότερου μετά την Ήπειρο. Σύμφωνα πάντως με το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών, το ένα πέμπτο του ελληνικού πληθυσμού (21%) ζει κάτω από το όριο της φτώχειας, όπως προκύπτει από έρευνα του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών. Μεταξύ των κυριότερων συμπερασμάτων είναι πως τα υψηλότερα ποσοστά των πληθυσμών που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας καταγράφονται στην Ήπειρο (37%) και στη Στερεά Ελλάδα (32%), ενώ παρατηρείται πως ο κοινωνικός αποκλεισμός απειλεί ολοένα και περισσότερο τα «γκέτο» και τις λαϊκές γειτονιές των μεγάλων αστικών κέντρων.

Παράλληλα, μεγάλες οικονομικές δυσχέρειες αντιμετωπίζουν τα άτομα τρίτης ηλικίας (περίπου 500.000 άτομα άνω των 64 ετών), καθώς και ο μισός αγροτικός πληθυσμός της Ηπείρου, της ανατολικής Μακεδονίας και της Θράκης. Ρε μίπας και πλουτίσαμε ξαφνικά μέσα σε 3,5 χρόνια και δεν το πήραμε χαμπάρι;

ΑΝ.

Πεζοδρομούν το Άργος

Μια προσωρινή απόφαση για διακοπή της κυκλοφορίας των αυτοκινήτων στην Δαναού απ' την Καποδιστρίου έως το Δημαρχείο τείνει να γίνει μόνιμη, αν εφάρμοστει.

Σύμφωνα με απόφαση του δημοτικού Συμβουλίου Άργους, που είχε ληφθεί στην αρχή της καλοκαιρινής περιόδου και θα εφαρμοζόταν τους θερινούς μήνες κατά τις βραδινές ώρες θα διακόπτετο η κυκλοφορία των ΙΧ, με παράλληλη διακοπή της κυκλοφορίας στην βασιλεύς Γεωργίου και μέρους της Νικηταρά. Η απόφαση αυτή, σύμφωνα με πληροφορίες η «α» θα σημάνει και αλλαγή της κυκλοφοριακής μελέτης, αφού η προσωρινή πεζοδρόμηση θα έπρεπε να γίνει μόνιμη, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Ο λόγος αυτός, σε συνδυασμό με την αντί-

δραση της περιφέρειας, οδήγησε στη μη εφαρμογή του προσωρινού μέτρου αλλά και σε πιθανή μετατροπή της προσωρινής πεζοδρόμησης σε μόνιμη, αφού τα εποχιακά μέτρα όπως στην περίπτωση του Τολού με τις εποχικές μονοδρομήσεις και αμφιδρομήσεις του κεντρικού του δρόμου, μόνο σύγχυση στους οδηγούς και κυκλοφοριακά προβλήματα δημιουργούν.

Η πεζοδρόμηση των συγκεκριμένων τμημάτων των οδών, μπορεί μεν να απαλλάξει το κέντρο του Άργους από τα διερχόμενα αυτοκίνητα με κατεύθυνση Τρίπολη, Κόρινθο και Ναύπλιο, να δημιουργήσει όμως πρόσθετα προβλήματα στην εσωτερική κυκλοφορία και η αύξηση των ρύπων.

Για να μετακινηθεί ένας πολίτης από τη Θεάτρου προς την Τωκόρη θα πρέπει μετά την εφαρμογή των πεζοδρομήσε-

ων να κατευθυνθεί μέσω Ναυπλίου και Βασιλη Σοφίας διανύοντας δύο χιλιόμετρα μέσα στην πόλη. Επομένως πριν την εφαρμογή του μέτρου θα πρέπει να διερευνηθούν σοβαρά εναλλακτικές λύσεις για την εσωτερική κυκλοφορία, αφού στο όνομα της βελτίωσης των συνθηκών ζωής της αναβάθμισης του Κέντρου κινδυνεύει το Άργος με μεγαλύτερη υποβάθμιση.

Η παλαιότερη απόφαση του δημοτικού Συμβουλίου πάντως, δεν μιλούσε για πεζοδρομήσεις των εν λόγω των οδών, αλλά για προσωρινή διακοπή της κυκλοφορίας των ΙΧ. Αν και από καμιά επίσημη πηγή δεν επιβεβαιώνεται η πρόθεση των μόνιμων πεζοδρομήσεων, εν τούτοις μια επιπόλαιη εφαρμογή της απόφασης του ΔΣ μπορεί να οδηγήσει σε διόγκωση του κυκλοφοριακού προβλήματος με συνέπεια την περαιτέρω υποβάθμιση της ζωής στο Άργος.



Vita Civilis

του Ακη Ντάνου

Πρόσκαιρη μνήμη



ΣΕ ΔΥΣΚΟΛΟ σταυροδρόμι βρίσκεται πλέον η Αργολίδα. Τα τελευταία γεγονότα με τα αναπτυξιακά σχέδια της κυβέρνησης δείχνουν ότι ο νόμος θα περάσει σε ακόμα μεγαλύτερη απομόνωση από αυτήν που ήταν μέχρι σήμερα. Όλο το κυβερνητικό ενδιαφέρον στρέφεται πλέον προς την ανασυγκρότηση της Κεντρικής Νότιας και Δυτικής Πελοποννήσου η οποία επλήγη από τις πρόσφατες φωτιές.

ΟΙ ΑΙΡΕΤΟΙ του νομού φαίνεται πως επιλέγουν πρώτα το κομματικό κι ύστερα το τοπικό συμφέρον. Αυτό φαίνεται τόσο από την στάση που κράτησαν στην υπόθεση με τα νερά, όσο και στην καταγραφή της Αργολίδας ως μη πυρόπληκτο το νομό, με αποτέλεσμα δεκάδες αγρότες που επλήγησαν από τις φωτιές να μην μπορούν να αποζημιωθούν.

ΕΠΡΕΠΕ ΠΡΩΤΑ να αντιδράσουν οι ίδιοι οι θιγόμενοι και να βάζουν μπροστά από το να αναγκαστούν να δώσουν πίσω ακόμα και τις χιλιάδες έφορο που τους δόθηκαν από τις τράπεζες, για να μπορέσει να κατανοήσει η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση του νομού ότι θα πρέπει να διεκδικήσει χρήματα για τους πληγέντες.

ΕΙΝΑΙ ΠΛΕΟΝ κοινή διαπίστωση όλων των πολιτών ότι κάτι πάει στραβά στο νόμο. Αυτό φυσικά δεν οφείλεται σε δύο νέους παράγοντες αλλά σε προσωπικές τάσεις υποτέλειας ορισμένων ετών. Μέσω εταιρείας η οποία οδηγεί σε μια ατελείωτη κάθε φορά τις υποθέσεις της Αργολίδας. Πρόκειται για λάθος επιλογή προσώπων σε συγκεκριμένα πόστα. Λάθος επιλογή η οποία εκπορεύεται από την ίδια τη στάση του πολίτη απέναντι στα κοινά κι όχι απέναντι σε συγκεκριμένους κοινωνικούς φορείς.

ΤΑ ΛΑΘΗ, η ευκολοπιστία και οι μεγαλοστομίες δυστυχώς συνεχίζονται. Εκεί που θα περίμενε κανείς ο πολίτης να αντιδράσει πραγματικά απέναντι στην έλλειψη ενδιαφέροντος για τον τόπο του, βλέπουμε πως προκρίνει καθαρά το ατομικό του συμφέρον σε βάρος του συλλογικού και σε τέτοιο βαθμό μάλιστα που η στάση του γίνεται μπουμερανγκ απέναντι στον εαυτό του χωρίς ο ίδιος να το αντιλαμβάνεται πλέον. Θα ήταν κοινότυπο να τονίζαμε, πως επιτέλους ήρθε ο καιρός να γίνουν αλλαγές όχι μόνο ιδεολογικές αλλά και προσώπων σε αυτό τον τόπο, αλλά όμως μέχρι να έρθει η επόμενη εκλογική αναμέτρηση θα έχουν διαγραφεί όλες αυτές οι εικόνες από το μνημονικό του ψηφοφόρου.

Πολλά ερωτηματικά και παράπονα για το τι εξυπηρετεί ο δρόμος των αρχαιολογικών χώρων Φωνάζουν οι Γκερμπεσιώτες

Συζήτηση πάνω από μια ώρα προκάλεσε η παρέμβαση του Συλλόγου Μιδεατών - Γκερμπεσιωτών στο Νομαρχιακό Συμβούλιο, σχετικά με τη μη κατασκευή των κόμβων συνδέσεις με τους αρχαιολογικούς χώρους για τους οποίους θεωρητικά υποτίθεται ότι χρηματοδοτήθηκε το έργο.

Τόσο ο πρώην νομάρχης Τάσος Σαλεσιώτης, όσο και ο νυν νομάρχης Βασίλης Σωτηρόπουλος συνέπεσαν με την άποψη ότι αν και στην αρχική μελέτη προβλεπόταν η σύνδεση με το αρχαίο Ηραίον και

τη Μιδέα, οι ελλείψεις και τα λάθη που υπήρξαν στις μελέτες οδήγησαν ώστε να μην επαρκέσουν τα χρήματά. Ο κ. Σαλεσιώτης μάλιστα υποστήριξε ότι στην αρχική μελέτη προβλεπότο 2,3 δισ δραχμές εκ των οποίων δόθηκαν τελικά μόλις 1,2δισ. δρχ. Ανέφερε μάλιστα χαρακτηριστικά και τα λάθη που αφορούσαν μελέτες, πως είχε προβλεφθεί στο ρέμα της Προσύμνης η κατασκευή γέφυρας από κιούγκια αντί της κανονικής γέφυρας η οποία τελικά κατασκευάστηκε με παρέμβαση του.

Η κριτική από όλες τις πλευρές για τα λάθη της μελέτης που διόγκωσαν το κόστος κατασκευής με αποτέλεσμα να μη γίνει η σύνδεση των αρχαιολογικών χώρων και ο δρόμος ως έχει μέχρι σή-

μερα να εξυπηρετεί μόνο το Ναύπλιο, προκάλεσαν την έντονη αντίδραση του πρώην νομάρχη Δημήτρη Σαραβάκου ο οποίος υπεραμύνθηκε των μελετών και κατηγορησε τον κ. Σωτηρόπουλο και τον κ. Σαλεσιώτη ότι μονοπωλούν το χρόνο του Νομαρχιακού Συμβουλίου ζητώντας μάλιστα να κρεμαστεί στην αίθουσα ένα ρολόι ώστε να γνωρίζουν όλοι πως μιλάνε!

Ο νυν νομάρχης υποστήριξε ότι το έργο είχε υπαχθεί από το Γ' ΚΠΣ και χρηματοδοτείται πλέον από το υπουργείο δημοσίων έργων. Εξέφρασε πάντως την πεποίθησή ότι συντόμως θα κατασκευαστούν οι κόμβοι ώστε να εξυπηρετούνται οι αρχαιολογικοί χώροι. Πολλά ερωτηματικά προκάλεσε πάντως κατά τη συνεδρίαση

του Νομαρχιακού Συμβουλίου η έλλειψη υποστήριξης από πλευράς του Δήμου Μιδέας του αιτήματος του Συλλόγου. Όλοι οι κάτοικοι του δημοτικού διαμερισματος Μιδέας θεωρούν ότι είναι παραμελημένοι. Αφού διατέθηκαν πρώτα αρκετά αρκετές χιλιάδες ευρώ για τη βελτίωση του κάστρου της αρχαίας Μιδέας δεν έχει δοθεί μέχρι σήμερα καμία μέριμνα για τη βελτίωση του δρόμου που οδηγεί σε αυτό με αποτέλεσμα να είναι δύσκολο επισκεψίμο. Ευθύνες καταλογίζουν οι κάτοικοι της περιοχής τόσο στην πρώην δήμαρχο όσο και στη νυν δήμαρχο Μιδέας, αφού με τη μέχρι τώρα συμπεριφορά τους δεν έχουν δείξει ενδιαφέρον για την αξιοποίηση του αρχαιολογικού χώρου.

Μετ' εμποδίων η Καρπετοπούλου

Εσχάστε τα προβλήματα στην κατασκευή της οδού Καρπετόπουλου. Πείτε μου που ήταν στραβό το κλήμα το φάγε κι ο γάιδαρρος, που στην προκειμένη περίπτωση πρόκειται για την καθυστέρηση στην οποία προκάλεσαν οι αρχαιολογικές ανασκαφές.

Πάνω από τριάντα μέρες σπαταλήθηκαν προκειμένου να γίνει καταγραφή των αρχαιολογικών ευρημάτων στην περιοχή. Στη συνέχεια

τα προβλήματα όμως έγιναν ακόμα πιο έντονα όταν με την εφαρμογή του σχεδίου πόλης διαπιστώθηκε ότι ο άξονας της οδού είχε μετακινηθεί από το αρχικό σημείο που προέβλεπε η αρχική μελέτη. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να υπάρξουν και νέες καθυστερήσεις προκειμένου να γίνει ουσιαστικά μια νέα χάραξη του δρόμου. Το πρόβλημα γίνεται περισσότερο κατανοητό αν αναλογιστεί κανείς ότι το δίκτυο αποχέτευσης ύδρευσης περνάει αρκετά ψηλά και κοντά στο οδοστρώμα οπότε θα έπρεπε να μελετηθεί σωστά το σημείο συνάντησης του δρόμου με την διασταύ-

ρωση στα Γεφύρια. Πρόβλημα προέκυψε και με το πλάτος των πεζοδρομίων. Σύμφωνα με κατοίκους της περιοχής του πλάτος των πεζοδρομίων σε ορισμένα σημεία είναι ελάχιστο. Με αποτέλεσμα να δημιουργούνται προβλήματα στους πεζούς. «Καλύτερα να μην έκαναν καθόλου πεζοδρόμια» υποστήριξε κάτοικος της περιοχής.

Αναφερόμενος στο ζήτημα αυτό, κατά την συνεδρίαση του τελευταίου δημοτικού συμβουλίου και μετά από ερώτηση του κ. Νίκου Γκαβούνου, ο δήμαρχος Άργους Βασίλης Μπούρης υποστήριξε ότι «σε

ορισμένα σημεία ο δρόμος θα φαίνεται ότι δεν έχει καθόλου πεζοδρόμιο. Αυτό οφείλεται στο ότι έχει αλλάξει η πολεοδομική γραμμή. Όταν ρυμοτομηθούν τα σπίτια και οι αυλές τότε το πεζοδρόμιο θα είναι ενιαίο πλάτους σε όλη την περιοχή». Στις αλλαγές που έχουν επέλθει από την τροποποίηση της αρχικής μελέτης συμφώνησε και ο πρώην δήμαρχος Άργους κ. Δημήτρης Πλατής. Σύμφωνα με τις προβλέψεις για την ολοκλήρωση του έργου αναμένεται να παραδοθεί στην κυκλοφορία ο δρόμος σε διάστημα δύο μηνών περίπου.



ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΑΞΙΖΕΙ!



AUTOVISION[®]
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΙΚΤΕΟ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ

ΠΛΗΡΩΣ ΙΣΟΤΙΜΟ ΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
8 π.μ. - 6 μ.μ.
& ΣΑΒΒΑΤΟ έως 4 μ.μ.

περιοχή **ΚΙΟΣΚΙΑ Ν.ΚΙΟΣ**
εναντι βιολογικού

τηλ. 2752 0 99400
www.autovision.gr

Συγκροτήθηκε ο Πράσινος Πολιτικός Πόλος

Για συγκρότηση πράσινου πολιτικού πόλου κάνουν λόγο οι οικολόγοι πράσινοι μετά το αποτέλεσμα των φοιτητικών εκλογών. Συμβόλαιο με την ανακοίνωσή τους μεταξύ άλλων αναφέρουν «το Πανελλαδικό Συμβούλιο κρίνει ως κατ' αρχάς θετικό το αποτέλεσμα των Οικολόγων Πράσινων στις εθνικές εκλογές. Το 1,05% απέιχε όμως σημαντικά από το (καθόλου δημοκρατικό) πλαφόν του 3%, ώστε να εκλεγούν Πράσινοι βουλευτές στο ελληνικό κοινοβούλιο. Χρειάζεται να δούμε με ειλικρίνεια και σε βάθος τις αδυναμίες μας ώστε να βελτιώσουμε και το σχεδιασμό μας και τα διαθέσιμα μέσα και την απόδοσή μας. Το ότι ξεπεράσαμε το 1% δε σημαίνει και ότι αξιοποιήσαμε την ευνοϊκή συγκυρία για τις οικολογικές απόψεις. Ιδιαίτερο ρόλο σε αυτό έπαιξε η ευρύτερη αναπαραγωγή της θεωρίας της ψήφου «δια της τεθλασμένης» προς το πρώτο κόμμα (όταν κάποιος ψηφίζει κόμμα που δε βγαίνει στη Βουλή) που αναπαράχθηκε στα ΜΜΕ, σε συνδυασμό με τον αποκλεισμό μας, που επέτρεψε τη διαρροή πολιτών με οικολογικές ευαισθησίες προς άλλους χώρους.

Με τα δεδομένα αυτά, πολλοί θεώρησαν το ποσοστό μας ως επιτυχία. Η επιλογή σημαντικού τμήματος της ελληνικής κοινωνίας (75.500 πολίτες), ανέδειξε σε πρώτη μη κοινοβουλευτική δύναμη τους Οικολόγους Πράσινους, καθιερώνοντάς τους ως πολιτικό φορέα που κανείς δεν μπορεί να αγνοήσει. Αυτό διευκολύνει και την προσπάθειά μας να αλλάξει το κέντρο βάρους της πολιτικής στην Ελλάδα αλλά και να δοθούν σύγχρονες απαντήσεις και λύσεις. Σημαντικό επίσης είναι το γεγονός ότι η τάση συμμετοχής στη διαμόρφωση ενός πράσινου κόμματος, που εμφανίστηκε προεκλογικά, ενδυνάμωσε μετεκλογικά και πολίτες από όλη την Ελλάδα ζητούν να πάρουν ενεργό ρόλο στην προσπάθεια αυτή.

Η διαμόρφωση ενός αυτόνομου, πράσινου πολιτικού πόλου είναι πλέον γεγονός και σε αυτή την κατεύθυνση θα συνεχίσουμε, από εδώ και πέρα. Δεν μας ενδιαφέρει η ένταξή μας σε κομματικά σχέδια άλλων χώρων, προσβλέπουμε σε αλλαγές των κομματικών τειχών στο μέλλον αλλά κυρίως επιδιώκουμε η δική μας αυτόνομη παρουσία και παρέμβαση να συμβάλει στην προώθηση νέων ιδεών, προτάσεων και λύσεων. Δεν ασκούμε μόνο κριτική, κάνουμε τομές, επιδιώκουμε λύσεις.

Η οργάνωση της οικολογικής ευαισθησίας -που εκφράστηκε και εκλογικά- και η συστηματική παρέμβαση, ώστε να προωθούνται λύσεις για τα σημαντικά περιβαλλοντικά και κοινωνικά προβλήματα της χώρας είναι το κύριο ζητούμενο για τους Οικολόγους Πράσινους. Καθοριστικό στοιχείο είναι η καθημερινή παρέμβασή μας σε τοπικό, εθνικό και θεματικό επίπεδο, με τη συμμετοχή όσο το δυνατόν περισσότερων πολιτών, με στόχο τη διαμόρφωση πλειοψηφιών σε επιμέρους θέματα.

Είναι μεγάλη ανάγκη, οι αξίες και το πρόγραμμα των Οικολόγων Πράσινων να αναπτυχθούν σε όλο τους το εύρος, διαμορφώνοντας μια συνολική εναλλακτική πολιτική πρόταση προς την ελληνική κοινωνία, που να συνδυάζει την περιβαλλοντική εγγήγορη με την κοινωνική αλληλεγγύη και την πραγματική ευημερία των πολιτών».

Αυξημένα μέτρα από την Αστυνομία στα σχολεία, για την προστασία των μαθητών



Φόβοι για ναρκωτικά

Αυξημένα μέτρα για την προστασία των μαθητών των σχολείων, έχει λάβει η Αστυνομία, αποφασίζοντας να λειτουργήσει προληπτικά για την απομάκρυνση των εμπορών ναρκωτικών που γυροφέρνουν οι μαθητές.

Η επιτήρηση του εξωτερικού χώρου των σχολείων με ένστολες πεζές περιπολίες, η ενημέρωση της μαθητικής νεολαίας για θέματα ναρκωτικών και η άρση εστιών που ευνοούν τη συγκέντρωση μέσα και γύρω από τα σχολεία υπόπτων ατόμων, είναι κάποια από τα μέτρα που βρίσκονται ήδη σε εφαρμογή.

Ταυτόχρονα, λαμβάνεται μια σειρά ακόμα μέτρων για την προστασία από τροχαία ατυχήματα, αλλά και κάθε είδους παραβατικότητα, που σχετίζεται με τα σχολεία.

Βέβαια, τα μέτρα που εξαγγέλθηκαν από το υπουργείο Δημόσιας Τάξης και από το αρχηγείο της ΕΛΑΣ, προϋποθέτουν την ύπαρξη προσωπικού στις αστυνομικές διευθύνσεις, κάτι στο οποίο πάσχει Αργολίδα.

Τα μέτρα ωστόσο που ανακοινώθηκαν και θα έπρεπε να βρίσκονται σε εφαρμογή, είναι τα παρακάτω:

Ασυνόμευση

Μέτρα ασυνόμευσης πλησίον και πέριξ των σχολικών συγκροτημάτων και σε χώρους όπου συχνάζουν οι νέοι κυρίως με:

-Επιτήρηση του εσωτερικού χώρου των σχολείων από ένστολες πεζές και εποχούμενες περιπολίες τάξης, για την αποτροπή προσέγγισης εξωσχολικών ατόμων, την πρόληψη φθορών και άλλων παράνομων ενεργειών του.

-Τακτικούς και έκτακτους αστυνομικούς ελέγχους στα κυλικεία δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων, αυτοτελώς ή σε συνεργασία με άλλες συναρμόδιες υπηρεσίες.

-Ελέγχους και στα ομοειδή καταστήματα ή τις καντίνες που λειτουργούν πλησίον των σχολείων, καθώς και στους εγκατεστημένους έξω από τα σχολεία μικροπωλητές, για την αποφυγή προσφοράς ακατάλληλων και απαγορευμένων ειδών σε μαθητές.

-Τη διενέργεια συντονισμένων, συνεχών και αυστηρών ελέγχων στα καταστήματα που

συχνάζουν ανήλικοι μαθητές (κέντρα διασκέδασης, καφετέριες κλπ), ιδιαίτερα για την αποφυγή εισόδου ανήλικων σε καταστήματα στα οποία τους απαγορεύεται η είσοδος και για την απαγόρευση διάθεσης αλκοόλ.

-Την αστυνομική επιτήρηση από ένστολες πεζές και εποχούμενες περιπολίες πλατειών και λοιπών χώρων, όπου συχνάζουν νέοι και τον έλεγχο υπόπτων ατόμων που εντοπίζονται σε τέτοιους χώρους.

-Την δραστηριοποίηση του θεσμού του αστυνομικού της γειτονιάς στην πόλη του Άργους.

-Δράσεις για την προστασία των μαθητών κατά τις σχολικές εκδρομές (διενέργεια ελέγχων σε τουριστικά γραφεία, τουριστικά λεωφορεία, καταλύματα κλπ).

Οδική ασφάλεια

-Μέτρα οδικής ασφάλειας που αφορούν κυρίως την πραγματοποίηση ελέγχων στους δρόμους γύρω από τα σχολεία για την διαπίστωση της ορθότητας και πληρότητας της οδικής σήμανσης (πινακίδες, οδόστρωμα με διαγραμμίσεις, φωτεινή σήμανση κλπ).

-Τη διάθεση τροχονόμων για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας έξω από τα μεγάλα συγκροτήματα της πόλης του Ναυπλίου, του Άργους, του Κρανιδίου, της Αγίας Τριάδας, της Ερμιόνης, καθώς και σε άλλες πόλεις που θα κριθεί απαραίτητο, σε κομβικά σημεία που παρουσιάζεται μεγάλη διέλευση μαθητών, καθώς και στα σχολικά συγκροτήματα του οδικού άξονα Ναυπλίου - Άργους, για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών.

-Την συνεργασία των υπηρεσιών Τροχαίας, με τους διευθυντές των σχολείων για τα μέτρα τροχαίας πέριξ των σχολείων.

-Τη διενέργεια ελέγχων σε σχολικά λεωφορεία και τη βεβαίωση παραβάσεων (ταχύτητα, ζώνες ασφαλείας, φθαρμένα λάστιχα, ΚΤΕΟ κλπ), για την ασφαλή μεταφορά των μαθητών.

-Την δραστηριοποίηση των ειδικών κλιμακίων ελέγχου, για την άσκηση ελέγχων σχολικών λεωφορείων.

-Την ενημέρωση των μαθητών, στοιχειώδους και Μέσης εκπαίδευσης, με την πραγματοποίηση

διαλέξεων κυκλοφοριακής αγωγής από αξιωματικούς των υπηρεσιών Τροχαίας, τη διοργάνωση εκθέσεων Τροχαίας, ημερίδων και εβδομάδων οδικής ασφάλειας, εκτύπωση και διάθεση εντύπων με οδηγίες κυκλοφοριακού περιεχόμενου κλπ.

-Τη λήψη μέτρων για την ασφαλή διακίνηση των μαθητών κατά τις σχολικές εκδρομές και την αποφυγή οδικών ατυχημάτων.

Ασφάλεια

Μέτρα ασφάλειας, που συνίστανται στα ακόλουθα:

-την επιτήρηση των χώρων γύρω από τα σχολικά συγκροτήματα, φροντιστήρια, αθλητικούς χώρους και χώρους που συχνάζουν οι νέοι από πεζές και εποχούμενες περιπολίες ασφαλείας και από την ομάδα πρόληψης και καταστολής εγκληματικότητας.

-Την ενημέρωση της μαθητικής νεολαίας για θέματα ναρκωτικών, με την πραγματοποίηση ημερίδων και εκδηλώσεων στα σχολεία, σε συνεργασία με συναρμόδιους τοπικούς και άλλους φορείς.

-Την πραγματοποίηση, σε συνεργασία με τους διευθυντές των σχολείων και τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων, παρουσιάσεων και ομιλιών από ακαδημαϊκούς και αστυνομικούς του τμήματος δίωξης ηλεκτρονικού εγκλήματος, τι για την ενημέρωση των μαθητών και ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο, εφόσον αυτό καταστεί εφικτό.

-Την άρση εστιών, που ευνοούν την συγκέντρωση μέσα και έξω από τα σχολικά συγκροτήματα υπόπτων ατόμων.

-Την συνεργασία με τα τοπικά συμβούλια πρόληψης παραβατικότητας, όπου αυτά λειτουργούν.

-Την συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς και ΟΤΑ, ώστε να ληφθεί μέριμνα για τοποθέτηση επαρκούς φωτισμού πέριξ των σχολικών συγκροτημάτων, για τοποθέτηση ασφαλών περιφράξεων και για την ευταξία των προαυτίων και λοιπών χώρων.

Αλαλούμ με τους πυρόπληκτους της Αργολίδας

Τα ψεύτικα τα ...λόγια τα μεγάλα

Ακόμα και οι τράπεζες της Αργολίδας, έχουν μπερδευτεί και δεν γνωρίζουν επακριβώς, ποιοί δικαιούνται το βοήθημα των 3000 ευρώ που εξήγγειλε η κυβέρνηση για τους πυρόπληκτους και ποιοί δεν το δικαιούνται.

Το αλαλούμ που επικρατεί, έχει μεγάλο αντίκτυπο στους κατοίκους των περιοχών που κάπκαν και το χρειάζονταν, μιας και πολλοί από αυτούς καταστράφηκαν και δεν έχουν πλέον άλλα εισοδήματα. Ταυτόχρονα, ο ίδιος ο νομός ζι-

μώνεται, αφού μένει εκτός όλων των ευεργετημάτων που «απολαμβάνουν», οι υπόλοιποι νομοί της Πελοποννήσου.

Το θέμα «άνοιξε» στις αρχές του Σεπτεμβρίου, όταν οι τράπεζες, άρχισαν να ζητούν πίσω το βοήθημα των 3000 ευρώ απ' όσους το πήραν, ποιεύοντας τις εξαγγελίες της κυβέρνησης. Κάποιοι ήδη επέστρεψαν τα χρήματα, ενώ άλλοι που δεν τα έχουν πλέον στο συρτάρι, δεν μπορούν να τα δώσουν και κινδυνεύουν από τις συνέπειες

που προβλέπει ο νόμος. Την ίδια στιγμή άλλοι που δεν πρόλαβαν να πάρουν το συγκεκριμένο βοήθημα, φυσικά τώρα βρίσκουν τα ταμεία των τραπεζών κλειστά.

Προς το παρόν οι τράπεζες της Αργολίδας, έχουν «παγώσει» το θέμα, περιμένοντας να δουν αν τις επόμενες ημέρες κηρυχτούν πυρόπληκτες όλες οι περιοχές που κάπκαν, ώστε να πράξουν αναλόγως.

Πυρόπληκτοι με μέσον

Ποιός ευθύνεται τελικά που η Αρ-

γολίδα, δεν έχει κηρυχθεί ακόμα πυρόπληκτη παρά τις εκατοντάδες φωπιές που σημειώθηκαν αυτό το καλοκαίρι, είναι ένα ερώτημα που κυριαρχεί στις συζητήσεις αυτών που επλήγησαν από τις καταστροφικές πυρκαγιές.

Και βέβαια ερώτημα χωρίς απάντηση παραμένει το αν δικαιούνται ή όχι τελικά βοηθήματος οι πυρόπληκτοι της Αργολίδας, αφού βέβαια δεν κάπκαν σπίτια. Αν δεν δικαιούνται όμως, γιατί έγιναν τελικά από τη Νομαρχία οι ενέργειες, ώστε να κηρυχτεί πυρόπληκτος ο νομός; Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες, κάποιες από τις περιοχές του Ασκληπιείου, της Μιδέας και της Επιδαύρου που κάπκαν, χωρίς να ενημερωθεί η πολιτική προστασία της Νομαρχίας Αργολίδας, κηρύχθηκαν από την πρώτη στιγμή ως πυρόπληκτες. Με ποιόν τρόπο;

Πιθανόν με πολιτική παρέμβαση, δεδομένου ότι βρισκόμασταν τότε σε προεκλογική περίοδο. Η μήπως δούλεψε σωστά το κράτος παρακάμπτοντας, τις αρμόδιες υπηρεσίες του και την γραφειοκρατία; Πάντως για τις συγκεκριμένες περιοχές, ενημερώθηκαν απευθείας οι τράπεζες και όχι Νομαρχία.



Πιθανόν με πολιτική παρέμβαση, δεδομένου ότι βρισκόμασταν τότε σε προεκλογική περίοδο. Η μήπως δούλεψε σωστά το κράτος παρακάμπτοντας, τις αρμόδιες υπηρεσίες του και την γραφειοκρατία; Πάντως για τις συγκεκριμένες περιοχές, ενημερώθηκαν απευθείας οι τράπεζες και όχι Νομαρχία.

Καθυστέρηση

Από τις 12 Σεπτεμβρίου ωστόσο, όταν ξεκίνησαν δηλαδή τα προβλήματα με τριχίλιάρη, η πολιτική προστασία της Νομαρχίας, έστειλε έγγραφο που ζητά να κηρυχτεί πυρόπληκτο το μεγαλύτερο μέρος του νομού.

Συγκεκριμένα, το έγγραφο που εστάλη στα αρμόδια υπουργεία αφορά τα παρακάτω δημοτικά διαμερίσματα:

Δήμος Ασκληπιείου: Λυγουριό, Άγιος Δημήτριος, Αδάμι, Αρκάδικό.

Δήμος Ναυπλίου: Άρεια, Λευκάκια, Πυργιώτικα.

Δήμος Νέας Τίρυνθας: Ν. Τίρυνθα, Άγιος Ανδριανός, Ν. Ροεινό.

Μέχρι σήμερα, απάντηση δεν έχει σταλεί από τα υπουργεία ΠΕΧΩΔΕ και Εσωτερικών. Το μόνο που έχει γίνει είναι ένα τηλεφώνημα στη Νομαρχία από το ΥΠΕΧΩΔΕ αφού ζητούνται διευκρινίσεις για κάποιες ονομασίες χωριών και περιοχών. Ίσως τελικά να κηρυχθούν ως πυρόπληκτες οι παραπάνω περιοχές. Γιατί όμως υπήρξε τόσο καθυστέρηση και ποιός ευθύνεται γι' αυτήν; Προσπάθησαν κάποιιοι από το νομό να καλύψουν τη Νέα Δημοκρατία προεκλογικά, ώστε να φανούν λιγότερες οι περιοχές που κάπκαν και να μη φουσκώσει και άλλο προϋπολογισμός με τις επενδύσεις που θα γίνουν στις πληγείσες περιοχές με τις αποζημιώσεις;

Ο νομάρχης

Ο νομάρχης Αργολίδας πάντως, Βασίλης Σωτηρόπουλος ο οποίος μίλησε στον «α», δεν δέχεται ότι υπήρξε καθυστέρηση και υποστηρίζει ότι έγιναν οι απαραίτητες ενέργειες όπως προβλεπόταν.

Ο κος Σωτηρόπουλος, διαψεύδοντας τις πληροφορίες του «α», υποστηρίζει ότι στις 12 Σεπτεμβρίου δεν ζητήθηκε μέσω των ΠΣΕΑ να χαρακτηριστούν ως πυρόπληκτοι οι 10 από τους 14 ΟΤΑ του νομού, αλλά οι περιοχές της Αοίνης, του Τσέλου και του Βιβαρίου, που κάπκαν τελευταίες. Ότι πρόκειται δηλαδή για συμπληρωματικό αίτημα. Τις επόμενες ημέρες πάντως, θα γνωρίζουμε αν χαρακτηριστούν ως πυρόπληκτες τελικά, όλες αυτές οι περιοχές. Μέχρι τότε η αγωνία των πυρόπληκτων, θα τους βασανίζει και ο νομός θα μένει πίσω σε σχέση με τους υπόλοιπους πυρόπληκτους νομούς της Πελοποννήσου.

Δηλώστε στον ΕΛΓΑ

Από τον Πρόεδρο του ΕΛ.Γ.Α. κ. Νίκο Κατσαρό ανακοινώθηκαν τα εξής: Ο ΕΛ.Γ.Α., στον οποίο ανατέθηκε η εκτέλεση της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου της Κυβέρνησης για την ενίσχυση των πυρόπληκτων αγροτών με προπληρωμή με ταμειακή διευκόλυνση των αποζημιώσεων και των οικονομικών ενισχύσεων που δικαιούνται για τις ζημιές που υπέστησαν από τις πυρκαγιές, με ανακοίνωσή του κάλεσε τους παραγωγούς να υποβάλλουν αρχική αίτηση - υπεύθυνη δήλωση χορήγησης της προαναφερθείσας προπληρωμής. Μέχρι σήμερα σε 45.994 υποβληθείσες αιτήσεις κατέβαλε 56.070.137,50 ευρώ. Το χρηματικό ποσό αυτό είναι μέρος των συνολικών ενισχύσεων που δικαιούνται οι αγρότες, το οποίο θα καθορισθεί με τη διενέργεια εξαμοικεύσεων των ζημιών ύστερα από επίσκεψη κάθε πυρόπληκτης αγροτικής καλλιέργειας ή αγροτικής εγκατάστασης γεωπόνων - εκτιμητών του ΕΛ.Γ.Α. Οι εκτιμήσεις αυτές ήδη έχουν αρχίσει από το ζωικό και πάγιο κεφάλαιο και θα συνεχισθούν με την εκτίμηση της ηριτημένης εσοδείας που αποτεφρώθηκε και του φυτικού κεφαλαίου.

Παράλληλα από τον ΕΛ.Γ.Α. έχει συνταχθεί και αποσταλεί στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης το πρόγραμμα ΠΣΕΑ - Πυρκαγιές 2007, το οποίο εντός του Σεπτεμβρίου θα διαβιβασθεί στην αρμόδια επιτροπή της ΕΕ προς έγκριση, για να καταστεί επιπρεπτή η καταβολή της απόλειας της παραγωγής πριν τις προσεχείς εορτές των Χριστουγέννων και η περαίωση όλης της λοιπής διαδικασίας των ΠΣΕΑ.

Επίσης, δεδομένου ότι η ροή υποβολής των δηλώσεων ζημίας που προαναφέραμε, στις πυρόπληκτες περιοχές έχει οχεδόν μηδενισθεί, γίνεται γνωστό ότι η προθεσμία υποβολής δηλώσεων ζημίας από τους πυρόπληκτους αγρότες ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. του ΕΛ.Γ.Α. λήγει την 5η Οκτωβρίου 2007, ημέρα Παρασκευή. Ο μέχρι τότε χρόνος κρίνεται επαρκής για την τυχόν υποβολή δηλώσεων που για διάφορους λόγους δεν υποβλήθηκαν μέχρι σήμερα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΣΟΔΩΝ
Ταχ. Δ/ση: Βασ Κων/νου 34
21100-Ναύπλιο

ΝΑΥΠΛΙΟ: 27/9/2007
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 5502

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ναυπλίου:
Διακηρύσσει ότι:

Εκτίθεται σε δημόσια φανερά πλειοδοτική δημοπρασία ενώπιον της Δημοτικής Επιτροπής που θα γίνει στο Δημοτικό κατάστημα την 24 Οκτωβρίου 2007 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 μ.μ. έως 13.00 μ.μ. ενώπιον της αρμόδιας δημοτικής επιτροπής και σε περίπτωση αγώνου αυτής την επόμενη Τετάρτη 31 Οκτωβρίου στον ίδιο τόπο και ώρα:

«**η μίσθωση του θερινού κινηματογράφου.**»

Όσοι συμμετάσχουν σε αυτή τη φάση της δημοπρασίας θα πρέπει κατά τη διεξαγωγή της να προσκομίσουν στην επιτροπή διενέργειας της δημοπρασίας εγγυητική επιστολή συμμετοχής του 600,00 ευρώ. Τιμή εκκίνησης ορίζεται στο ποσό των 6.000,00 ευρώ ετησίως. Περισσότερες πληροφορίες δίδονται στα γραφεία της Δ.Ε.Π.Α.Ν κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (Δ/ση: Φωτομάρα 2, Τηλ.: 2752-0-27153).

Ο Δήμαρχος
Παναγιώτης Αναγνωσταράς

9
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 04.10.07



Αντιπρόεδρος η Έλσα

Β' αντιπρόεδρος της Βουλής, εξέλεξε η βουλευτίς Αργολίδας της Νέας Δημοκρατίας Έλσα Παπαδημητρίου. Η κα Παπαδημητρίου, η οποία ήδη ανέλαβε καθήκοντα, εξέλεξε με 209 ψήφους, ενώ υπήρξαν 81 λευκά ψηφοδέλτια και 3 άκυρα. Με ανακοίνωσή τους οι «φίλοι της Έλσας», τονίζουν: «η Αργολίδα αισθάνεται βαθιά ικανοποίηση για την τιμή που της έγινε να έχει επιτέλους την αξία και ακούραστη βουλευτή της κα Έλσα Παπαδημητρίου, αντιπρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων. Όλοι μας χαίρομαστε και ευχόμαστε στην «Έλσα μας» κουράγιο και δύναμη για επιτυχία στην υπεύθυνη θέση της και της ευχόμαστε και άλλες επιτυχίες.»

Αποζημιώσεις ΕΛΓΑ

Ξεκίνησαν από τις 28 Σεπτεμβρίου να χορηγούνται από τον ΕΛ.Γ.Α. αποζημιώσεις ύψους 14.968.986 Ευρώ, σε 5.098 παραγωγούς 34 Νομών της χώρας, για εκτιμήσεις ζημιών στη φυτική παραγωγή, που συνέβησαν κυρίως από βροχοπτώσεις Μαΐου και καύσωνα Ιουνίου 2007 σε διάφορες καλλιέργειες. Οι αποζημιώσεις καταβάλλονται εντός τριμήνου από της λήξης της συγκομιδής κάθε προϊόντος που ζημιώθηκε. Οι αποζημιώσεις αυτές αφορούν και τους αγρότες της Αργολίδας.

Νερό από τον Θοσέα

Εγκρίθηκαν από την Περιφέρεια Πελοποννήσου οι δημοπρατίσεις τριών δημοτικών και διαδημοτικών έργων στην Αργολίδα, από το πρόγραμμα «Θοσέας».

Πρόκειται για τα έργα: α) υδροδότηση δήμων Μιδέας και Μυκηνών - κατασκευή τροφοδοτική αγωγού από το αντλιοστάσιο Άργους, έως τη δεξαμενή Αγίας Τριάδας και δεξαμενή Νέου Ηραίου, με εγκεκριμένο ποσό 1.600.000,00 ευρώ και φορέα υλοποίησης τον δήμο Άργους. β) ύδρευση δημοτικών διαμερισμάτων Ερμιόνης, Θερνισίας, Ηλιοκάστρου, με εγκεκριμένο ποσό 226.563,99 ευρώ και φορέα υλοποίησης τον δήμο Ερμιόνης. γ) αγορά οικοπέδου στην Αλέα, με εγκεκριμένο ποσό 20.000,00 ευρώ και φορέα υλοποίησης την κοινότητα Αλέας.

Σημειώνεται

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΣΟΔΩΝ
Ταχ. Δ/ση: Βασ Κων/νου 34

ΝΑΥΠΛΙΟ: 27/4/2007
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 5498

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ**

Ο Δήμαρχος Ναυπλίου:

Διακηρύσσει ότι:

Εκτίθεται σε δημόσια φανερά πλειοδοτική δημοπρασία ενώπιον της Δημοτικής Επιτροπής που θα γίνει στο Δημοτικό κατάστημα την 23η Οκτωβρίου 2007 ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ. έως 11.00 π.μ. ενώπιον της αρμόδιας δημοτικής επιτροπής και σε περίπτωση αγώνου αυτής την επόμενη Τρίτη 30 Οκτωβρίου στον ίδιο τόπο και ώρα:

«η μίσθωση ακινήτου παλαιού αναψυκτηρίου στον Ο.Σ.Ε.»

Όσοι συμμετάσχουν σε αυτή τη φάση της δημοπρασίας θα πρέπει κατά τη διεξαγωγή της να προσκομίσουν στην επιτροπή διενέργειας της δημοπρασίας εγγυητική επιστολή συμμετοχής του 960,00 ευρώ.

Τιμή εκκίνησης ορίζεται στο ποσό των 800,00 ευρώ μηνιαίως.

Περισσότερες πληροφορίες δίδονται στα γραφεία της Δ. Ε. Π. Α. Ν. κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (Δ/ση: Φωτομάρα 2, Τηλ.: 2752-0-27153).

Ο Δήμαρχος
Παναγιώτης Αναγνωσταράς

ΥΓΕΙΑ

της Βούλας Πίκου*

ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΣΤΗΝ ΕΦΗΒΕΙΑ

Η εφηβεία είναι μια περίοδος έντονων σωματικών αλλαγών και η αποδοχή αυτών προϋποθέτει υγιή ψυχική λειτουργία. Οι διαταραχές της διατροφής που εμφανίζονται κυρίως στην εφηβεία είναι η ανορεξία και η βουλιμία, συνήθως στα κορίτσια και στρέφονται ενάντια στο σώμα, παρεμποδίζοντας την φυσιολογική έκφραση της σεξουαλικότητας. Τα κορίτσια που παρουσιάζουν αυτού του είδους τις συμπεριφορές βάζουν σε κίνδυνο την ίδια τους τη ζωή, αφού λόγω της επιθυμίας τους να παραμείνουν λεπτές απωθούν την πείνα που νιώθουν και αρνούνται να φάνε. Η ψυχογενής ανορεξία θεωρείται ψυχοσωματική διαταραχή, αφού καθώς το σώμα υποφέρει οδηγείται σε μόνιμες οργανικές βλάβες. Το νεαρό κορίτσι έχει ως πρότυπο την εικόνα ενός ισχνού σώματος και ξεκινά με μια περίοδο μέτριας δίαιτας που αρχικά είναι αποδεκτή απ' την οικογένεια. Παρόλη την απώλεια μερικών κιλών όμως η εφηβη δεν ικανοποιείται γιατί θεωρεί το βάρος της υπερβολικό και η δίαιτα γίνεται πιο αυστηρή με μείωση της τροφής στο ελάχιστο, ενώ συχνά χρησιμοποιούνται μέθοδοι «αδειάσματος» του πεπτικού σωλήνα (εμετοί, χρήση υπακτικών, διουρητικών). Το αδυνάτισμα είναι εντυπωσιακό, αφού μπορεί να φτάσει μέχρι την απώλεια του 50% του αρχικού βάρους και η εφηβη έχει την εικόνα ενός καχεκτικού ατόμου. Οι συνέπειες αυτής της συμπεριφοράς είναι φοβερές για το σώμα της εφήβου, αφού οδηγεί σε αμνηστική (παύση της περιόδου) μέχρι και 6 μήνες, υποθερμία, επιβράδυνση της καρδιακής λειτουργίας, υπογλυκαιμία και διαταραχές των ηλεκτρολυτών (υποκαλιαιμία). Παράλληλα, η εφηβη γράφεται σε σχολές γυμναστικής, χορού, μπαλέτου, μόδας και αθλούνται υπερβολικά. Τα άτομα αυτά είναι συνήθως μοναχικά και κάνουν δύσκολα φίλιες, δεν εκδηλώνουν κανένα ενδιαφέρον για τη σεξουαλικότητα της ηλικίας τους και δεν επιδιώκουν επαφές με νεαρούς συνομηλίκους. Επιλέγουν ρούχα που δεν επιτρέπουν να διαφανεί ίχνος θηλυκότητας και έχουν αλλοιωμένη εικόνα για τον εαυτό τους, όταν κοιτάζονται στον καθρέφτη. Συναντάται σε οικογένειες υψηλής κοινωνικής θέσης και οικονομικής κατάστασης και με τον τρόπο αυτό η εφηβη προκα-

λεί την οικογένειά της να ασχοληθεί μαζί της και προβάλλει την ανάγκη της για αγάπη και προστασία, ενώ παράλληλα αρνείται κάθε βοήθεια. Ευτυχώς πρόκειται για μια εικόνα αναστρέψιμη μετά την επίσκεψη σε γιατρό και την είσοδο της έφηβης στο νοσοκομείο, ανάλογα με τη σοβαρότητα της κατάστασης, σε συνδυασμό με ψυχοθεραπεία, ειδική διατροφή και φαρμακοθεραπεία, για περίοδο 2-4 μηνών. Στη βουλιμία παρατηρείται κατανάλωση μεγάλων ποσοτήτων φαγητού σε σύντομο χρονικό διάστημα, ενώ αρχικά ξεκινά όπως η ανορεξία, αλλά έπειτα από μια περίοδο αυξημένης ανησυχίας για το βάρος και την εμφάνιση η εφηβη κουράζεται, εξασθενεί η δυνατότητα ελέγχου στην πρόσληψη τροφής και αρχίζουν οι κρίσεις βουλιμίας. Μεταξύ των κρίσεων συνεχίζει το αυστηρό πρόγραμμα δίαιτας και για να διατηρήσει το βάρος της καταφεύγει συνήθως σε εμετούς και χρήση υπακτικών και διουρητικών. Οι βουλιμικές νιώθουν άγχος και εννοχίες γι' αυτή τη συνήθεια και προσπαθούν να το κρύψουν στην αρχή απ' την οικογένειά τους, βρίσκοντας ένα ασφαλές μέρος για να τρώνε και να κάνουν εμετό. Αλλά, ακόμα κι όταν το ανακαλύψει η οικογένεια συνεχίζουν το πρόγραμμα έξω απ' το σπίτι. Γενικά ασχολούνται με θέματα μαγειρικής, μετρούν τις θερμίδες και στο τέλος ασχολούνται αποκλειστικά μ' αυτό, αποκλείοντας τις υπόλοιπες δραστηριότητες της ηλικίας τους. Λόγω της συχνής πρόκλησης εμετών διατρέχουν τους ίδιους κινδύνους με τις ανορεξικές έφηβες και ακολουθείται παρόμοια θεραπευτική αντιμετώπιση. Το πιο σημαντικό όμως απ' τη θεραπεία της ανορεξικής ή βουλιμικής εφήβου είναι το γεγονός της αποδοχής απ' την ίδια ότι χρειάζεται βοήθεια γιατί αντιμετωπίζει πρόβλημα υγείας. Στο πλαίσιο της θεραπείας καλό είναι να μη χορηγούνται ορμόνες για την αποκατάσταση της περιόδου, μέχρι την πλήρη επανάκτηση του σωματικού βάρους, ενώ επίσης σημαντική είναι και η υποστήριξη της οικογένειας είτε παράλληλα ή ξεχωριστά απ' την έφηβη.

*ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ- ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 04.10.07

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΜΙΚΡΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ
Δαναού 3 Άργος Τ.Κ. 21200 τηλ. 2751024444
Fax: 27510-23506 e-mail: datgous@otenet.gr

Άργος: 28/9/2007
Αρ. Πρωτ: 21169

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ (ΑΡΘΡΟ 23 ΤΟΥ Ε.Κ.Π.Ο.ΤΑ)**

**Διεξαγωγής πρόχειρου διαγωνισμού για Προμήθεια του έργου
«Σήμανση προσβάσεων και ενημέρωσης αρχαιολογικών χώρων»**

Ο Δήμαρχος Άργους διακηρύσσει ότι την 12/10/2007 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. έως 11:00 π.μ. θα διεξαχθεί πρόχειρος διαγωνισμός με κριτήριο κατακύρωσης τη συμφερότερη προσφορά για την προμήθεια εξοπλισμού του έργου σήμανσης προσβάσεων και ενημέρωσης αρχαιολογικών χώρων, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 30.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., ενταγμένο στο Επιχειρησιακό σχέδιο ανθρωποκεντρικής ανάπτυξης περιοχής Νοτίου Άργους του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2000-2006.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στα γραφεία του δήμου οδός Δαναού 3, Τ.Κ. 21200 Άργος, την παραπάνω ημέρα και ώρα ενώπιον της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν σφραγισμένη γραπτή προσφορά στο αρμόδιο γραφείο του δήμου μέχρι και την 12/10/2007 και ώρα 11.00 π.μ.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα που ασκούν δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο του πρόχειρου διαγωνισμού. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους και τα δικαιολογητικά συμμετοχής στο διαγωνισμό καθώς και την παραλαβή της διακήρυξης (απόφασης δημάρχου) οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο δήμο καθημερινά κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (αρμόδιοι κ. Γ.Οικονόμου και Χ.Καρανικόλας τηλ 27513-60736 και 27513-60735).

Η παρούσα να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του δήμου μέχρι και την 4/10/2007.

Ο δήμαρχος Άργους
Βασίλειος Μπούρης

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΤΥΠΟΥ
ΙΔΡΥΤΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ 4286 /1963
ΓΡΑΦΕΙΑ: ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 71-73 - ΑΘΗΝΑ 106 78
ΤΗΛ. 210/38 14623 ΤΗΛ-ΦΑΧ. 210/38 11 360
e-mail: eiet@otenet.gr

Αρ.Πρωτ. 2773
ΑΘΗΝΑ 26η Σεπτεμβρίου 2007

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ι.Ε.Τ. συνήλθε έκτακτα ύστερα από τη θλιβερή είδηση για το θάνατο του

ΣΩΤΗΡΗ ΜΠΑΜΠΑΝΗ

ιδιοκτήτη της εφημερίδας «ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ» Αγρινίου, του εξαιρετικού ανθρώπου, του υποδειγματικού δημοσιογράφου, μέλους της Ένωσης από το 1999 και αποφάσισε τα εξής:

1. Να εκφράσει τα θερμά συλλυπητήρια του στην οικογένεια του εκλιπόντος.
 2. Να εκπροσωπηθεί το Δ.Σ. στην κηδεία του.
 3. Να κατατεθεί στεφάνι στη σορό του.
 4. Να καταθέσει το ποσό των 500 ευρώ στη μνήμη του σε φιλοanthρωπικό ίδρυμα του Αγρινίου.
- Να δημοσιευτεί το παρόν ψηφίσμα αδαπάνως σε όλες τις εφημερίδες των μελών της Ε.Ι.Ε.Τ.

Για το Δ.Σ., Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΦΑΝΗΣ ΖΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΝΕΥΡΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΒΟΒΑΤΗ
ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΠΡΟΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

- ΔΥΣΛΕΞΙΑ
- ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
- ΑΦΑΣΙΕΣ
- ΑΥΤΙΣΜΟ
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
- ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
- ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΛΗΘΗΣΕΙΣ
- ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
- ΝΟΣΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
- ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
- ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
- ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
- ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

Studio B&G
PELOPONNISOS PHOTOPRESS AGENCY
Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΣΕ ΤΟΠΙΚΑ ΕΓΧΕΙΡΙΑ
ΚΑΛΩΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑΣ
ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

Όλες οι παραστάσεις στο θέατρο της Επιδάυρου από το 1993

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε αρνητικά, slides, και σε cd-rom (αρχεία JPEG, TIFF)

1. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ (Αργολίδα, Κορινθία, Αρκαδία)
 2. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1992)
 3. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1993)
 4. ΑΘΛΗΤΙΚΑ (από το 1993)
 5. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ (από το 1994)
 6. ΤΑΣΙΑΔΟΤΙΚΑ (από Ελλάδα και Εξωτερικό)

ΝΙΚΗΤΑΡΑ 6 ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Χ. 21100, ΤΗΛ/ΦΑΧ 07520 26027 ΚΙΝ. 0932 873746, 0937 512516 email: studio-press@mailcity.com

Οικοδομικές Επιχειρήσεις ΔΕΡΖΕΚΟΥ

Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα
ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ

(0752) 27932-25574 fax:23932

Rusty
the unusual club

ΠΟΛΥΖΩΔΙΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ
 ΤΗΛ. 07520 99410 FAX. 07520 99411

Λογιστικό Γραφείο
Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος
Λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ

Κορίνθου 26, Αργος
 τηλ. 27510-61124
 0932-355174

ENOESIS
Σχεδιασμός εντύπων
Εκτυπώσεις

ΒΕΛΙΝΗ 5 ΝΑΥΠΛΙΟ 2752022257
 ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 40 ΑΡΓΟΣ 2751022257

ελενη αντωνοπουλου
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μπουμπουλίνας 37, (1ος όροφος) Ναύπλιο
 Τηλ. 27520 96247, Fax 27520 96257

ΔΩΡΕΑΝ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο οροφοδιαμέρισμα 90 τ.μ. στην οδό Κανελοπούλου αρ. 10 στο Αργος. Τηλ. 2751089365, 2752025098

Ενοικιάζεται μονοκατοικία στο ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙ 5 δωματίων, με ηλιακό, κλιματιστή, αποθήκη, αир κοντίσιον, αυλή κ.α. Τηλ. 6932715209.

Ενοικιάζεται στην ΕΝΔΕΚΑΤΗ στο ΝΑΥΠΛΙΟ, ολοκαίνουργιο διαμπερές διαμέρισμα με πάτωμα, πάσο, σίτες, boiler και θέα στο Παλαμήδι. Τηλ. 27520-25984.

Ενοικιάζονται στο Αργος καινούρια διαμερίσματα 2άρι και 3άρι σε νεόδμητη οικοδομή, πολυτελή, διαμπερή, με αυτόνομη θέρμανση, ηλιακό, έναντι 4ου Δημοτικού Σχολείου. Πληροφορίες: 6974 796715

Ενοικιάζεται 2αρι ευτόνομο με θέρμανση χωρίς κινόχρηστα στην οδό Ασκληπιού 74 έναντι πύλης ΚΕΜΧ. τηλ. 27520 27746

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο ισόγειο κατάστημα με πατάρι, έναντι νοσοκομείου. Τηλ. 6974 193224 (απογευματινές ώρες).

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 145 μ2 μπαλκόνια, τέντες, τζάκι, αυτόνομη θέρμανση. Περιοχή Κρανιδίου. Πληροφορίες 2754 0 21448 κος Νίκος.

Δυάρι στον Πειραιά κοντά στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς για φοιτητές. Τηλ. 6934-443160, 6942-251315, 2751-0-68592.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο, ισόγειο γωνιακό κατάστημα 86 τ.μ., με δικό του πεζοδρόμιο 80 τ.μ., σε καινούρια πολυκατοικία, με 20 διαμερίσματα. Κατάλληλο για όλες τις νόμιμες χρήσεις, Παναγιώτης Γεωργόπουλος, τηλ. οικία: 2752 0 22706, μαγαζί: 2752 0 59948, κινητό: 6945-803200, (18.00 με 22.00).

Ενοικιάζεται γκαρσονιέρα επιπλωμένη, Φορονόως 12, Αργος. Τηλ. 6944 626505

ΕΞΑΡΧΕΙΑ, Χαριλάου Τρικούπη και Καλλιδρομίου, ενοικιάζεται διαμέρισμα 3άρι, 4ου ορόφου διαμπερές, φρεσκοβαμμένο, κατάλληλο και για φοιτητές. Τηλ. 27520-22882 και 6991 122882.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. και άλλο τόσο πατάρι, σε κεντρικό μέρος του Αργους, και χωρίζεται. Τηλ. 27510-24123, 67043.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25-30τ.μ. σε κεντρικό μέρος του Αργους. Τηλ. 27510-24213, 67043.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Πωλείται στην Ασίνη Αργολίδος, 51 μ2 διαμπερές οικολογικό διαμέρισμα 2ου ορόφου - με ειδικά κλιματιστικά, - μόλις 2 χιλιόμετρα από τη θάλασσα - πόρτα εισόδου θωρακισμένη, υπό κατασκευή, πολυτελούς κατασκευής, μεγάλη αποθήκη 22 μ2!! κ.λ.π., Τηλ: 6979 052951

Πωλείται στην Αθήνα τριάρι 75 τ.μ. γωνιακό, 2ου ορόφου, ανακαινισμένο, αυτόνομη θέρμανση, ηλιακό, 2 air condition Τηλ: 6947 278034 (απόγευμα 5-8 μ.μ.).

Πωλείται μονοκατοικία 100 τ.μ. με ημιτελή σοφίτα 40 τ.μ. και κήπο 100 τ.μ. διαμορφωμένο (γκαζόν και δέντρα) στο παλιό Κρανίδι περιοχή Αγίου Γεωργίου. Πληροφορίες κ. ΣΙΑΝΝΑΣ Σταύρος, Τηλ. 2752 0 29373. Τιμή 130.000 ευρώ.

Επιχείρηση - Αναψυκτήριο στη Δαλαμανάρα με εξασφαλισμένη πελατεία και πολλά extra (απαλλαγί Τ.Ε.Β.Ε., επιδότηση κ.λ.π.). Τηλ. 6946 328803, 6973 690986

Πωλείται μονοκατοικία 100 τ.μ. με ημιτελή σοφίτα 40 τ.μ. και κήπο 100 τ.μ. διαμορφωμένο (γκαζόν και δέντρα) στο παλιό Κρανίδι περιοχή Αγίου Γεωργίου. Πληροφορίες κ. ΣΙΑΝΝΑΣ Σταύρος, Τηλ. 2752 0 29373. Τιμή 150.000 ευρώ.

Πωλείται μονοκατοικία 92 τ.μ. σε 510 τ.μ. οικόπεδο, με δυνατότητα επέκτασης, στο κέντρο της Ν. Τίρυνθας. Τιμή λογική, τηλ. 6977 862305

Πωλείται επιχείρηση 100 μ2 κέντρο παλιού Ναυπλίου μαζί με εμπόρευμα, χωρίς «αέρα» μαζί με ξεχωριστούς χώρους αποθήκης, WC-μπάνιο, κλιματισμό πλήρως ανακαινισμένη και με το ισχύον ενοίκιο. Πληροφορίες στα τηλ. 6947-401007, 2752 0 26728.

ΖΗΤΗΣΗ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για πλήρη απασχόληση - 8ωρο, 6ήμερο σε οικία στο Ανυφί, για φροντίδα σπιτιού. Τηλ. 2752045017

Ζητούνται Καθηγήτριες - Κομμωτικές, Αισθητικής, Μακιγιάζ, Nail Design. Πληροφορίες: CARRIERA ΑΡΓΟΥΣ του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ξυνή Τηλ. 2751 0 21111 email: argos@xiniis.com

Ζητούνται Καθηγητές/τριες - Ισπανικών, Ιταλικών, Γερμανικών, Ελληνικών (για ξένους). Πληροφορίες

: CARRIERA ΑΡΓΟΥΣ του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ξυνή Τηλ. 2751 0 21111 email: argos@xiniis.com

Α.Ε. Με έδρα το Αργος ζητά να προσλάβει υπάλληλο για μόνιμη εργασία με τα εξής προσόντα: Πτυχίο ΤΕΙ Λοιστικής, Αγγλικά, Υπολογιστές. Παρέχεται μισθός και μπόνους. Τηλ. 2751024111, Φαξ: 2751062701, Υπεύθυνος κος Βενετσάνος.

Ζητείται κομμωτής ή κομμώτρια από το Κομμωτήριο UNIQUE HAIR στο Ναύπλιο για μερική ή ολική απασχόληση. Τηλ. 2752 0 23373

Βιομηχανία Μαρμάρων στην Κάντια Αργολίδος, ζητάει να προσλάβει οδηγό με δίπλωμα 5ης κατηγορίας. Πληροφορίες στα τηλ.: 2752-0- 94212, Ωρες: 08:00 -16:00.

Ζητείται σερβιτόρος με σχετική εμπειρία από γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχόληση. Πληρ. στα τηλέφωνα : 2752 0 27425, 6944 251022

Ζητείται εργαζόμενη από γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχόληση στον ΜΠΟΥΦΕ - ΠΑΣΟ - ΛΑΤΖΑ. Πληροφορίες στα τηλέφωνα : 2752 0 27425, 6944251022.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΜΕ 18 ΕΤΗ ΠΕΙΡΑ (ΜΗΤΡΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ), ΠΑΡΑΔΙΔΕΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ, ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ, ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ - ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ, ΤΗΛΕΦΩΝΟ 6976465155

Μπορώ να γράψω για σας στον Η/Υ οποιοδήποτε κείμενο θέλετε στην Ελληνική γλώσσα, ιδιαίτερα προσεγγμένο και σε συμφέροσα τιμή. Επικοινωνήστε μαζί μου στο τηλ. 6932-115790

Έμπειρη καθηγήτρια παραδίδει μαθήματα Ελληνικής & Γερμανικής Φιλολογίας. Τηλ. Επικ. 6939 667667

Πολωνή, δασκάλα 40 ετών, αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών και ηλικιωμένων, τηλ. 6946 702244 κα Μαργαρίτα.

ΙΣΠΑΝΟΦΩΝΗ καθηγήτρια, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Ισπανικών. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 27520 24978

Αυξήστε τα εισοδήματά σας χωρίς να αφήσετε την εργασία σας και κερδίστε ένα έξτρα εισόδημα μέσα από το χώρο σας. Ελεύθερο ωράριο. Πληροφορίες 27520 21117

Καθηγήτρια με φροντιστηριακή εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγγλικών και Γαλλικών όλων των επιπέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 6974847778

Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου ετών 37 έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους. Τηλ.: 6934 455989 κα Φωτεινή.

Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 07520 27756.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΣΚΑΦΗ

Renault Scenic 1600 μοντ. 2002 σε άριστη κατάσταση. Τιμή 9.000 ευρώ. Τηλ. 6977-302214

Πωλείται λευκό FORD ESCORT RSi, 1400cc, βαεξάμυνο 1986. Τηλ. 6949 044708

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Alpha 75, Awing-spark, 2000cc, μοντέλο 1994, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.: 6932 411790.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νέα επιχείρηση (καφετέρια) στη Ν. Κίο. Λογική τιμή. Κος Δημήτρης. Τηλ. 6947 77 87 41

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μαζί ή ξεχωριστά 70 μαξιλάρια καναπέ και 140 πλάτης χρώματος λευκού, 70 καρέκλες αλουμινίου και 20 ξύλινες εσωτερικού χώρου, 14 ομπρέλες (remi) 4X4 σε άριστη κατάσταση. Όλα τα παραπάνω σε τιμή ευκαιρίας, τηλ: 2752027425, 6944251022.

Kiss
104.7 fm
the kiss you can't miss...

Β. ΗΠΕΙΡΟΥ 42, 212 00 ΑΡΓΟΣ
 ΤΗΛ.: 27510 69488 - FAX: 27510 23919
[Http://www.kiss-radio.gr](http://www.kiss-radio.gr)

Που πήγαν οι έδρες των Οικολόγων

Με βάση τον εκλογικό νόμο όλα τα κόμματα μοιράζονται αναλογικά 260 έδρες ενώ το πρώτο παίρνει τις υπόλοιπες 40. Όλα; Όχι. Μόνο αν ένα κόμμα περάσει το 3% μπορεί να εκλέξει βουλευτές. Οι Οικολόγοι Πράσινοι πήραν 1.05% και δεν εξέλεξαν ούτε έναν. Αν το εκλογικό σύστημα δεν είχε το όριο του 3% (αλλά μόνο το μπόνους των 40 εδρών στο πρώτο κόμμα) τότε οι Οικολόγοι Πράσινοι θα είχαν εκλέξει 3 βουλευτές. Σε αυτή την υποθετική βουλή (με τα υπάρχοντα κόμματα συν τους Οικολόγους Πράσινους, κάτι που θα γινόταν αν το όριο ήταν πχ. 1%) η ΝΔ θα είχε πάλι αυτοδυναμία αλλά με 151 έδρες και το ΠΑΣΟΚ και ο ΣΥΡΙΖΑ θα είχαν από μία λιγότερη. Οι έδρες λοιπόν που στερήθηκαν από τους Οικολόγους Πράσινους λόγω του ορίου του 3% δεν πήγαν στο πρώτο κόμμα, όπως λεγόταν προεκλογικά, αλλά μοιράστηκαν σε όλα τα κόμματα που μπήκαν στη βουλή. Συγκεκριμένα μας πήραν από μία έδρα το η ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ και ο ΣΥΡΙΖΑ.

Καθ' όλη τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου ο ισχυρισμός ότι οι ψήφοι στους Οικολόγους Πράσινους θα πήγαιναν στο πρώτο κόμμα μας πίεσε και τελικά μας στέρησε πολλές ψήφους. Δυστυχώς δεν είχαμε τη δυνατότητα να τον αντικρούσουμε προεκλογικά διότι ήμασταν αποκλεισμένοι από τα ΜΜΕ, έντυπα και ηλεκτρονικά. Με βάση τα αποτελέσματα όμως ήταν λανθασμένος. Ακόμα κι αν κατάφεραν να πάρουν όλες μας τις ψήφους με αυτό το λανθασμένο επιχείρημα τα κόμματα της αριστεράς η ΝΔ θα ήταν κυβέρνηση σήμερα

12

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 04.10.07

Σημειογράφος

Οριστικά στην Καλαμάτα η 56η Σύνοδος των Πρυτάνεων

Απέκλεισαν το Ναύπλιο

Στην Καλαμάτα θα διεξαχθεί τελικά η 56η Σύνοδος των Πρυτάνεων, αφού το Ναύπλιο απέκλεισε γιατί "εκεί έχουν ήδη πραγματοποιηθεί Σύνοδοι στο παρελθόν"! λες και στην Καλαμάτα δεν έχει συμβεί ποτέ. Όπως υποστηρίζει ο πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, καθηγητής Κωνσταντίνος Α. Δημόπουλος, λόγω του προβληματισμού που έχει δημιουργηθεί, ο τόπος επιλέγεται από την προηγούμενη Σύνοδο των Πρυτάνεων, με συμμετοχή δηλαδή 15 Πρυτάνεων, Αντιπρυτάνεων και Προέδρων των Διοικουσών Επιτροπών των Πανεπιστημίων. Δεν αποτελεί δηλαδή επιλογή ενός μόνο προσώπου. Βασική προϋπόθεση για την επιλογή του χώρου είναι η ύπαρξη ενός ενιαίου χώρου στον οποίο θα πραγματοποιηθούν όλες οι συνεδριάσεις και ενός χώρου που

θα βρίσκεται σε ξενοδοχειακό συγκρότημα που θα φιλοξενεί όλους τους Πανεπιστημιακούς δασκάλους, θα δίνεται έτσι η ευκαιρία άμεσων επαφών, επικοινωνίας και διαλόγου των πρυτανικών Αρχών με τους συνάδελφους τους, αλλά και με τους Προϊσταμένους των διαφόρων Τμημάτων, όπως είναι διοικητικοί υπάλληλοι και υπάλληλοι οικονομικών υπηρεσιών. "Δική μας προσωπική πρόταση ήταν να αποτελέσει η Τρίπολη την πρώτη επιλογή και απευθυνθήκαμε και διερευνήσαμε την τοπική υποδομή, που αποτελούσε και τη βασική προϋπόθεση όπως αυτή είχε διατυπωθεί από τη Σύνοδο των πρυτάνεων. Το ξενοδοχείο «Μαίναλον» για τις 2-4 Νοεμβρίου, οπότε ήταν 1-7 προγραμματισμένη η Σύνοδος, μας ενημέρωσε γραπτώς ότι δεν υπήρχε κανένα δωμάτιο διαθέσιμο. Το «Αρχοντικό Καλι-

τζιώτη» γραπτώς ενημέρωσε ότι θα μπορούσε να διαθέσει 24 δωμάτια. Κατά συνέπεια έπρεπε οι Πρυτάνεις να διαμείνουν σε μικρά ξενοδοχειακά συγκροτήματα σε παραπλήσιους δήμους και κάτι τέτοιο δεν μπορούσε να γίνει δεκτό. Το Ναύπλιο διαθέτει την απαραίτητη υποδομή, αλλά εκεί έχουν ήδη πραγματοποιηθεί Σύνοδοι στο παρελθόν. Το ξενοδοχείο «Φιλοξενία» στην Καλαμάτα είναι πρόσφατα ανακαινισμένο και διαθέτει όλες τις υποδομές που απαιτούνται για τη διοργάνωση μιας άρτιας Συνόδου, αλλά και τη διαμονή των παρευρισκομένων. Η Σύνοδος των Πρυτάνεων γίνεται πολύ συχνά σε πόλεις εκτός της έδρας του Πανεπιστημίου που τη διοργανώνει. Για παράδειγμα, οι δύο τελευταίες της έγιναν στη Βέροια (με διοργανωτή το Α.Π.Θ.) και στην Καστοριά (με διοργανωτή

το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας). Συμπερασματικά, η επιλογή της Καλαμάτας για την πραγματοποίηση της 56ης Συνόδου των Πρυτάνεων έγινε για τον μοναδικό και αποκλειστικό λόγο, και το τονίζουμε αυτό, ότι μας παρέχει έναν ενιαίο χώρο που ανταποκρίνεται πλήρως στις τεχνολογικές και ξενοδοχειακές υποδομές που απαιτούνται για την καλύτερη δυνατή διεξαγωγή της Συνόδου. Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, παρά την εξακρίβωση των Σχολών του, αποτελεί ένα ενιαίο σύνολο: προχωρεί σταθερά στην οργάνωση του και την ολοκλήρωση του και η Διοίκηση του αντιμετωπίζει με την ίδια φροντίδα όλα, τα Τμήματα χωρίς διακρίσεις. Σε αυτή του την προσπάθεια έχει ανάγκη από τη συμπαράσταση και την υποστήριξη όλων των πολιτών της Πελοποννήσου".

Έκθεση φωτογραφίας του Κώστα Μπαλάφα



Ο Σύλλογος Ηπειρωτών Αργολίδας, η ΔΕΠΑΝ, ο ΟΠΑΝΑΑΡ και το Νέο Σχολείο, σε συνεργασία με το Μουσείο Μπενάκη, διοργανώνουν έκθεση φωτογραφίας του μεγάλου Ηπειρώτη καλλιτέχνη Κώστα Μπαλάφα. Ο Κώστας Μπαλάφας ανήκει στους ουμανιστές φωτογράφους της μεταπολεμικής περιόδου, που καθόρισαν την πορεία της ελληνικής φωτογραφίας. Στο έργο του, μαρτυρία μοναδικής σημασίας για την ιστορία και την κοινωνία του τόπου, πρωταγωνιστεί ο άνθρωπος στον καθημερινό του αγώνα για την επιβίωση. Ιδιαίτερη θέση κατέχουν οι κάτοικοι των απομακρυ-

σμένων χωριών της γενέτειρας του Ηπείρου και οι αγέρωχες ηπειρώτισσες μάνες, ταγμένες κάτω από αντίξοες συνθήκες, στη συνέχεια της ζωής. Μέσα από τα έργα της έκθεσης που καλύπτουν την μεταπολεμική περίοδο, ο φωτογράφος περιδιαβαίνει και καταγράφει με το θαυμασμό ενός παιδιού και το αισθητήριο ενός καλλιτέχνη, το σφυγμό του ελληνικού χώρου, από τις αλυκές του Ιονίου ως τα λιγνιτωρυχεία του Αλιβερίου και από τα χειμαδιά της Ηπείρου ως τα σιδηρουργεία της Αθήνας. Η έκθεση πραγματοποιείται στο κτίριο της πρώτης Βουλής των Ελλήνων στο Ναύπλιο από 30 Σεπτεμβρίου έως 21 Οκτωβρίου και πλαισιώνεται από παράλληλες εκδηλώσεις. Την Κυριακή 7 Οκτωβρίου στις 8 το βράδυ θα πραγματοποιηθεί ομιλία από

την Δ/ντρια του Φωτογραφικού Αρχείου του Μουσείου Μπενάκη Φανή Κωνσταντίνου και την επόμενη Κυριακή 14 του Μηνός στις 8 το βράδυ, θα πραγματοποιηθεί συναυλία του συνόλου μουσικής δωματίου «Trio da Camera», (φλάουτο, βιολοντσέλο, πιάνο), όπου θα παιχτούν μεταξύ άλλων και έργα εμπνευσμένα από την Ηπειρωτική Μουσική Παράδοση. Ο Κώστας Μπαλάφας γεννήθηκε σ' ένα ορεινό χωριό της Ηπείρου την Κυψέλη Άρτας, το 1920, από γονείς αγρότες. Στο χώρο της φωτογραφίας τον συναντούμε το 1939 στα Γιάννινα όπου έζησε τον πόλεμο του 1940 και πήρε μέρος στην Εθνική Αντίσταση 1941-44. Φωτογράφησε τον ένοπλο αντίπαλο αγώνα κατά των κατακτητών και τον αποτύπωσε στο φωτογραφικό

λεύκωμα: Το Αντάρτικο στην Ηπειρο. Από το 1951 εργάστηκε στη ΔΕΗ και τον περισσότερο χρόνο του τον διέθεσε στην φωτογραφία. Οι σκληρές συνθήκες ζωής που πέρασε στα παιδικά του χρόνια και οι αγώνες του λαού εκείνους τους καιρούς για ανεξαρτησία και αξιοπρέπεια επέδρασαν στον ευρύτερο ψυχισμό του και διαμόρφωσαν το ύψος της φωτογραφικής του δουλειάς επέλεξε κυρίως θέματα κοινωνικού προβληματισμού. Κατά καιρούς περπάτησε σχεδόν όλη την Ελλάδα και την απέδωσε με τον δικό του τρόπο σε φωτογραφική εικόνα. Το 2002 κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις ΠΟΤΑΜΟΣ η συλλογή φωτογραφιών του: Μετέωρα.



απροσάρμοστα

ηχοσημάτισμα

-Αν στις εθνικές εκλογές ίσχυε το ίδιο εκλογικό σύστημα που ισχύει για τους δήμους, τότε ο Καραμανλής δεν εκλεγόταν ούτε για κοινοτάρχης.

-Για επίτροπος του εκκλησιαστικού Συμβουλίου ίσως κάτι να γινόταν.

-Έτσι που τα έχουν κάνει στο ΠΑΣΟΚ ίσως θα ταν καλύτερα να ασχοληθούν με την μαγειρική. Άντε και η Βέφα πρόεδρος.

-Αφού δεν έχουν ιδεολογικές διαφορές με την ΝΔ, δεν ενώνονται μαζί της μπας και τη διαλύσουν κι αυτήν;

-«Πάρε με στα χέρια και σταύρωσε με» τραγουδούσε η Έφη Σαρρή στο προεκλογικό της σποτ. Κάποιοι όμως το φαίνεται παράκουσαν το «σταύρωσε με» και αρκέστηκαν στο «πάρε με στα χέ-

ρια».

-Καλλίτερα να τραγουδούσε «παρε με όπου θες». Τότε να δεις πόσοι θα γίνονταν φανατικοί οπαδοί της. Άντε να βάλουμε κι εμείς κάνα χέρι - χέρι να σηκώσουμε τ' αστέρ

-Τελικά τι γίνεται με τους δήμους. Όλοι άφραγκοι και είναι κι όλο μισθούς σε δημάρχους και αντιδημάρχους πληρώνουν. Αντί να εκλέγουμε δημάρχους μήπως θα πρέπει ως δήμαρχοι να εκλέγουμε οι πολίτες;

-Η εξουσία τελικά μάλλον είναι ξανθιά. Δεν εξηγείται αλλιώς πως συνεχίζει μετά από τώρα να συμπεριφέρεται ως παρθένα.

-Κοίτα να δεις που έπιασαν οι απειλές του δημάρ-

χου στον Κωστίκα. Αξιοποίησε τον ένα βουλευτή για τα θερινά τμήματα της Βουλής. Όταν οι άλλοι να κάνουν διακοπές αυτή θα δουλεύει. Και αυτό αν δεν είναι επιτυχία.

-Α, ναι, ξέχασα και τον άλλον. Αυτόν θα τον κάνει υπουργό σε θερινό υπουργείο.

-Πως το πες βρε Γιάννη; Το ΠΑΣΟΚ θα έχει δήμαρχο η νομάρχη στις επόμενες εκλογές; Αυτή βέβαια να υπάρχει ΠΑΣΟΚ μέχρι τότε. Όσο γι αυτό και όλοι βάλτε τους χεράκι σας. Κάντε ένα δύο τρία πολλά ΠΑΣΟΚ, όπως θα έλεγε και ο Τσε-χαιζόπουλος.